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Ajuntament  /  Ayuntamiento

	PARCENT



	ASSISTENTS:

Alcalde –  President

En Joan Ripoll Mora

Regidors/es:

Na Sara López Mora.

En  Felipe Poquet Doménech.

En  José Salvador Espasa Pérez.

Secretari:

En Iván Pérez Jordá.

Absències:

En William George Cotterill Knight

Na Lina Vives Poquet.


	En la Casa Consistorial de Parcent (Alicante), a u de juliol de dos mil vint-i-quatre.

A les dinou hores aproximadament, i prèvia convocatòria a l’efecte, es reunixen en el Saló de Plenaris de la Casa Consistorial els senyors  que al marge s´anoten, que constituixen la majoria dels components de l’Ajuntament, per celebrar sessió Ordinària, d´acord amb el següent Ordre del Dia:


O R D R E   D E L   D I A
1. Aprovar la modificació del règim de dedicació parcial i retribucions del Regidor de Comerç i Agricultura.

2. APROVAR el compromís d´adquirir terrenys a l'empara de la "Convocatòria de Subvencions d'Infraestructures i Assistència a Municipis: Pla + CERCA 2020" (BOP 245 de 24.12.2020).

3. Creació de la Comissió de delimitació territorial del municipi de Parcent.
4. Aprovació rendició del Compte General de l'exercici de 2023.

1. Aprovar la modificació del règim de dedicació parcial i retribucions del Regidor de Comerç i Agricultura.

Es dona compte de la següent proposta d’acord:

Joan Ripoll Mora, Alcalde Presidente del Ayuntamiento de Parcent, al plenario municipal PROPONE:
“Considerando conveniente proceder a la adecuación de la dedicación y percepciones de un cargo corporativo, se propone que se acuerde:

PRIMERO: Aprobar la modificación del régimen de dedicación parcial y retribuciones del Concejal de Comercio y Agricultura, que quedará del siguiente modo:

	CARGO(*)(**)(***)
	RETRIBUCION MENSUAL BRUTA (*)
	OBSERVACIONES (*)

	Concejalía delegada de Comerç i Agricultura. 


	1.212,03 euros 
	14 pagas anuales (12 ordinarias mensuales y 2 extraordinarias –de idéntica cantidad a la retribución mensual ordinaria pagaderas en los meses de junio y diciembre); actualizaciones equiparables al personal funcionario.


(*) El régimen de retribuciones de los cargos electos será anualmente objeto de actualización conforme a lo establecido para los empleados públicos, en caso de no aprobarse dicho régimen retributivo conjuntamente con los presupuestos generales de la entidad local o en caso de prórroga presupuestaria. El incremento retributivo que se prevea para 2024 para los funcionarios públicos será igualmente aplicable a las retribuciones de cargos electos.

(**) De conformidad con lo dispuesto en los arts. 4,5 y 16.4 de la Ley 53/1984, de 26 de diciembre, de Incompatibilidades del Personal al Servicio de las Administraciones Públicas, y el art. 75.2.in fine de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, se autoriza al cargo a compatibilizar el cargo con el de puesto de Profesor Asociado, a tiempo parcial y por duración determinada.

(***) Se autoriza la compatibilidad para que los miembros de la Corporación local que sean personal de las Administraciones públicas y de los entes, organismos y empresas de ellas dependientes solamente perciban retribuciones por su dedicación parcial a sus funciones fuera de su jornada en sus respectivos centros de trabajo, en los términos señalados en el artículo 5 de la Ley 53/1984, de 26 de diciembre, sin perjuicio de lo dispuesto en el apartado sexto del artículo 75 LBRL.

SEGUNDO. Fijar el régimen de dedicación mínima necesaria de la Concejalía delegada de Comerç i Agricultura retribuidas con 1.212,03 euros/brutos/mensuales, de conformidad con lo dispuesto en el art. 75 de la LBRL, según redacción dada a la misma por la Ley 14/2000, de 29 de diciembre de medidas fiscales, administrativas y del orden social, en el siguiente: A dichas concejalías se les impondrá horario de atención al público 3 días por semana, durante la mañana y la tarde de, preferentemente, los lunes, jueves y viernes, preferentemente, entre las 9:00 a 13:00 horas y/o los lunes y jueves entre las 17:00 a 21:00 horas, con un mínimo semanal de 15 horas; Funciones de las concejalías: las propias delegadas por la Alcaldía en cada Concejalía designada.

TERCERO.- Proceder a la publicación íntegra en el BOP y tablón de anuncios municipal del presente acuerdo.

CUARTO: De conformidad con lo dispuesto en el artículo 171.1 del RDL 2/2004, de 5 de marzo por el que se aprueba el texto refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, contra los presentes acuerdos, únicamente podrá interponerse recurso contencioso-administrativo ante la sala de este orden del Tribunal Superior de Justicia de la Comunidad Valenciana en el plazo de dos meses, que se computarán a partir del día siguiente al de la publicación del edicto de esta Resolución en el Boletín Oficial de la Provincia de Alicante.

Parcent 27 de junio de 2024.

Firmado, El Alcalde. Joan Ripoll Mora.

S´aprova per unanimitat dels assistents, amb 4 vots en favor:4 JxP.
2. APROVAR el compromís d´adquirir terrenys a l'empar de la "Convocatòria de Subvencions d'Infraestructures i Assistència a Municipis: Pla + CERCA 2020" (BOP 245 de 24.12.2020).

Es dona compte de la següent proposta d’acord:
Joan Ripoll Mora, Alcalde Presidente del Ayuntamiento de Parcent, al plenario propone:
Vista la ayuda concedida al Ayuntamiento de Parcent por el Pleno de la Excma. Diputación Provincial de Alicante, de 28 de julio de 2021 en el que el mismo, procede a la aprobación del 2º período de la Convocatoria de Subvenciones de Infraestructuras y Asistencia a Municipios: Plan +CERCA 2020, de la Excma. Diputación Provincial de Alicante a favor de los municipios de la provincia, para Líneas de actuación de Inversiones del Área de Cooperación, y en concreto para la COMPRA DE TERRENOS PARA APARCAMIENTOS por importe de 50.000,00€.

Vista la necesidad del Ayuntamiento de Parcent de realizar la actuación “COMPRA DE TERRENOS PARA APARCAMIENTOS” por importe de 50.000,00€.

Por lo expuesto SE PROPONE QUE POR EL PLENARIO MUNICIPAL SE ACUERDE:

Primero: Manifestar la VOLUNTAD EXPRESA de la corporación municipal del Ayuntamiento de Parcent, de adquirir los terrenos siguientes:

· Parcela 195, polígono 3.
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· Parcela 196, polígono 3.
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· Parcela 197, polígono 3.
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· Parcela 198, polígono 3.
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Segundo: REMITIR certificación del presente acuerdo a la Excma. Diputación Provincial de Alicante.
Parcent, a veintisiete de junio de 2024.
EL ALCALDE                        


      

S´aprova per unanimitat dels assistents, amb 4 vots en favor:4 JxP.
3. Incoació de procediment de delimitació territorial i creació de la comissió de delimitació territorial del municipi de Parcent.

Es dona compte de la següent proposta d’acord:

Joan Ripoll Mora, Alcalde President de l'Ajuntament de Parcent, en el dia de la data CONVINC:

Considerant la necessitat de l´Ajuntament de Parcent de procedir a la creació de la COMISSIÓ DE DELIMITACIÓ TERRITORIAL DEL MUNICIPI DE PARCENT  per a la delimitació de les línies de terme, en concret, la dels termes de Alcalalí, Tàrbena i Parcent. 


Examinada la legislació que resulta d'aplicació, a saber:

• Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les Bases del Règim Local (arts. 12-13)l.

• Reial decret 781/1986, de 18 d'abril, perquè s'aprova el Text Refós en les disposicions legals vigents en matèria de Règim Local (art.10).

• Reial decret 1690/1986, d'11 de juliol, pel qual s'aprova el Reglament de Població i Demarcació Territorial de les Entitats Locals (arts.17-25).

• Llei 2/2020, de 2 de desembre, de la Generalitat, de la informació geogràfica i de l’Institut Cartogràfic Valencià (art.43).
És per tot això pel que esta Alcaldia PROPOSA al plenari municipal:

PRIMER: APROVAR el nomenament de la COMISSIÓ DE DELIMITACIÓ TERRITORIAL DEL MUNICIPI DE PARCENT, per a la delimitació de les línies de terme, en concret, la dels termes de Alcalalí, Tàrbena i Parcent, que estarà conformada per:

-
ALCALDE: 

o
Joan Ripoll Mora (53215290Y).

-
CONCEJALES: 

o
Felipe Poquet Domenech (53633602V).

o
Jose Salvador Espasa Pérez (53215924L).

o
Sara López Mora (53634213F).

-
SECRETARIO: 

o
Iván Pérez Jordá (52786283H).

-
PÉRITO: 

o
Domingo Pérez Herrera (52786916F).

SEGÓN. FACULTAR a l’Alcaldia tan amplament com procedisca en dret per tal d’acordar les actuacions necessàries per tal d’executar el present acord

TERCER. REMETRE certificació dels presents acords a l’organisme competent de la Generalitat Valenciana, així com, si escaiguera, als Ajuntaments afectats per aquest acord.

Parcent a 27 de juny de 2024.

Alcalde

Joan Ripoll Mora”
S´aprova per unanimitat dels assistents, amb 4 vots en favor:4 JxP.
4. Aprovació rendició del Compte General de l’exercici de 2023.

Es dona compte de la següent proposta d’acord:


Joan Ripoll Mora, Alcalde-Presidente del M.I. Ayuntamiento de Parcent, previo dictamen dela Comisión Especial de Cuentas de este Ayuntamiento, SE ELEVA AL PLENARIO EL SIGUIENTE DICTAMEN:

Informada que fue, por la Comisión Especial de Cuenta, la Cuenta General del Presupuesto de esta Entidad correspondiente al ejercicio económico de 2022, en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 116 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, y en el artículo 212 del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales aprobado por Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo.

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 212.2 del RD Lg. 2/2004, de 5 de marzo, regulador del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, propongo que esta Comisión proceda nuevamente al examen de los estados y cuentas anuales y anexo a los mismos y demás documentos justificativos de la Cuenta General correspondiente al ejercicio de 2.023, a la vista y consultados cuantos antecedentes se hayan creído convenientes para mejor dictaminar acerca de los extremos a que se contrae el citado mandato legal proceda a acordar la rendición de la Cuenta General de 2023
Del referido examen resulta:

Que la expresada Cuenta General aparece debidamente rendida y está conforme con los libros de contabilidad y demás antecedentes documentales.

Que la cuenta General ha sido expuesta al público en el tablón de edictos municipal y en el Boletín Oficial de la Provincia de Alicante por un plazo de quince días hábiles y ocho más (BOPA núm. 91, 14.05.2024).

Por la Comisión Especial de Cuentas en sesión de fecha veintinueve de abril de 2024 acordó dictaminar favorablemente por unanimidad de sus asistentes la rendición de la Cuenta General del ejercicio presupuestario de 2023, a reserva de lo que resulte del acuerdo plenario que celebre, dictamen que expresa

PROPONGO QUE SE DICTAMINE elevar al plenario municipal:

PRIMERO. Aprobar la RENDICIÓN de la Cuenta General del Municipio del ejercicio 2023 previamente dictaminada, que ha quedado cumplidamente justificada, y que está integrada por los siguientes documentos:

La Cuenta General de la Entidad y la de sus Organismos Autónomos está integrada por toda la documentación exigida por la Normativa vigente, según el detalle y el contenido que se señala a continuación:

a) El Balance.

b) La Cuenta del resultado económico-patrimonial.

c) El estado de Liquidación del Presupuesto.

d) La Memoria.

A las cuentas anuales de la propia Entidad Local se une la siguiente documentación:

— Actas de arqueo de las existencias en Caja referidas a fin de ejercicio.

— Notas o certificaciones de cada entidad bancaria de los saldos existentes en las mismas a favor de la entidad local o del organismo autónomo, referidos a fin de ejercicio y agrupados por nombre o razón social de la entidad bancaria.

— En caso de discrepancia entre los saldos contables y los bancarios, Estado de Conciliación

— En caso de que el Pleno de la Corporación así lo haya establecido, a la Cuenta General se acompañarán los estados integrados y consolidados de las cuentas que haya determinado.

SEGUNDO. Ordenar que las referidas Cuentas se rindan ante el Tribunal de Cuentas del Reino de España y ante la Sindicatura de Comptes de la Generalitat Valenciana.

En Parcent, 27 de junio de 2.024
El Alcalde

Joan Ripoll Mora

Per unanimitat dels assistents s’aprova el dictamen de Comissió Especial de Comptes.

I no havent més assumptes que tractar, i sent les dinou hores i trenta minuts, aproximadament, per la Presidència s’alçà la sessió.
Parcent, a  01  de juliol de 2024.

L’Alcalde





 El Secretari-Interventor
Joan Ripoll Mora





Iván Pérez Jordá
PAGE  
5

