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Ajuntament  /  Ayuntamiento
	
	

	de
	
	

	Parcent
	Negociado:
	1/5

	(Alicante)
	Referencia:
	C.P.- 2019.01



	ASSISTENTS:

ALCALDE –  PRESIDENT
En Máximo Revilla Martínez 
REGIDORS:

Na Jacqueline Cotterill 
Na Fabiola Mora Pons 
Na Beatriz Riera Bujedo

En  Joan Ripoll Mora
En Julio Roig Poquet. 
En Pedro Joaquín Ferrando Moll

Na Margaret Tanner
SECRETARI:

En Iván Pérez Jordá.
ABSÈNCIES.

En Jaume Mora Cano .


	En la Casa Consistorial de Parcent (Alacant), a dotze de març de dos mil dinou.

Sent les quinze hores i vint minuts aproximadament, i prèvia convocatòria a l’efecte, es reuneixen en el Saló de Plenaris de la Casa Consistorial els senyors  que al marge s´anoten, que constitueixen la majoria dels components de l’Ajuntament, per celebrar sessió Ordinària, d´acord amb el següent Ordre del Dia:


O R D R E  D E L   D I A
1. Aprovació de l’ Acta de la Sessió Ordinària de 17.01.2019.

2. Donar compte de Decrets d’Alcaldia, des de l´última sessió de caràcter ordinari.

3. Aprovació provisional, i resolució d´al·legacions front a l´acord d´informació pública, del Plà General d’Ordenació Urbana del municipi de Parcent- Text Refós-, Informe de Sostenibilitat Ambiental del Plà General, Estudi de Trànsit i Mobilitat, Informe de Sostenibilitat Econòmica, Estudi de Impacte de Gènere, Estudi Econòmic-Financer, Estudi de Paisatge, Estudi Acústic i Catàleg de Paisatge.
4. Mocions Institucionals.
5. Punts de Urgència/ Despatxos extraordinaris.

6. Precs i Preguntes.

1. Aprovació de l’ Acta de la Sessió Ordinària de 17.01.2019.
Sotmesa a aprovació l’Acta de la sessió ordinària de 17.01.2019, per unanimitats dels assistents s’aprova amb les següents correccions: la SRa. Tanner deu figurar només com a assistent, mentre que la Sra. Cotterill deu figurar com absent.
2. Donar compte de Decrets d’Alcaldia, des de l´última sessió de caràcter ordinari.
Pel Sr. Alcalde es dona compte dels decrets des de l’últim plenari ordinari fent lectura individualitzada de cadascú dels documents, per lectura de la part resolutiva, del que queda tothom assabentat.

3. 
Aprovació provisional, i resolució d´al•legacions front a l´acord d´informació pública, del Plà General d’Ordenació Urbana del municipi de Parcent- Text Refós-, Informe de Sostenibilitat Ambiental del Plà General, Estudi de Trànsit i Mobilitat, Informe de Sostenibilitat Econòmica, Estudi de Impacte de Gènere, Estudi Econòmic-Financer, Estudi de Paisatge, Estudi Acústic i Catàleg de Paisatge.

“PROPUESTA DE ACUERDO: Resolució d’al.legació Aprovació provisional del Plà General d’Ordenació Urbana del municipi de Parcent- Text Refós-, Informe de Sostenibilitat Ambiental del Plà General, Estudi de Trànsit i Mobilitat, Informe de Sostenibilitat Econòmica, Estudi d’Impacte de Gènero, Estudi Econòmic-Financer, Estudi de Paisatge, Estudi Acústic i Catàleg de Paisatge.
Máximo Revilla Martínez, Alcalde-Presidente del Excmo. Ayuntamiento de Parcent, de conformidad con lo preceptuado en el art. 97.1 del RD 2568/1986, de 28 de noviembre, PROPONGO el siguiente ACUERDO:


Visto el Informe de la Secretaría-Intervención municipal de veintiocho de febrero de dos mil diecinueve. 

Visto el Informe del  servicio de arquitectura y urbanismo municipal de cuatro de marzo de dos mil diecinueve:
INFORME DEL ÁREA DE URBANISMO SOBRE LA TRAMITACIÓN DEL PLAN GENERAL DE PARCENT.

Javier Gozálbez Casanova, Arquitecto Municipal, a requerimiento de la Alcaldía-Presidencia del Ayuntamiento de Parcent, en relación con la emisión de un informe por el área de urbanismo de este Ayuntamiento de Parcent, sobre la tramitación del Plan General de Parcent, emite el presente informe: 

INFORME

PRIMERO. - En fecha 14 de enero de 2019, se presenta por registro de entrada con número 57/2019, la última versión del Plan General modificada para adecuarse al informe de Octubre de 2018, emitido por Servicio Territorial de Urbanismo y con registro de entrada número 1177/2018, al informe de Noviembre de 2018, emitido por el Departamento de Carreteras del Área de Servicios e Infraestructuras de la Diputación de Alicante y con registro de entrada 1195/2018, y al informe de Diciembre de 2018, emitido por el Servicio de Infraestructura Verde y Paisaje y con registro de entrada número 1439/2018.

SEGUNDO. – Las modificaciones presentadas en fecha 14 de enero de 2019 afectan a la Memoria Justificativa, DEUTS, Planos de Ordenación y Normas Urbanísticas, modificándose esencialmente las fichas de las Unidades de Ejecución, la Disposición Transitoria Tercera, los artículos 21, 34, 42, 51, 71.4, 81, 82 y 93.

TERCERO. – Las modificaciones propuestas se ajustan al Anexo de Justificación de Adaptación del Plan General, al informe de Octubre de 2018 emitido por Servicio Territorial de Urbanismo, al informe de Noviembre de 2018 emitido por el Departamento de Carreteras del Área de Servicios e Infraestructuras, y al informe de Diciembre de 2018 emitido por el Servicio de Infraestructura Verde y Paisaje.

CUARTO. – Se presenta una alegación en fecha 28 de febrero de 2019 con registro de entrada. Dicha alegación es informada por la Secretaría Municipal en fecha 28 de febrero de 2019.

QUINTO. – Por la Excelentísima Diputación Provincial de Alicante se interesa que se varíen los documentos de Planos de Ordenación y el documento de las Normas Urbanísticas.

SEXTO. – Las modificaciones realizadas en el documento expuesto a información pública afectan a los Planos de Ordenación y Normas Urbanísticas. En los Planos de Ordenación se incorpora en la leyenda, la zona de protección de radio 100 m que está grafiada. También al artículo 40, página 35 del documento de las Normas Urbanísticas, se añade, en las afecciones de cauces públicos, “la zona de protección de radio 100 m en la intersección de las carreteras CV-720 y CV-715.”
SÉPTIMO. – Las modificaciones propuestas se ajustan al Anexo de Justificación de Adaptación del Plan General y al informe de Noviembre de 2018 emitido por el Departamento de Carreteras del Área de Servicios e Infraestructuras.

INFORME ÁREA URBANISMO AYUNTAMIENTO DE PARCENT. -

En base a lo anteriormente expuesto, corresponde INFORMAR FAVORABLEMENTE, la última versión del Plan General de Parcent de Enero de 2.019, para proceder con su tramitación, aprobación y exposición.

 Es todo cuanto en descargo de mi cometido vengo a informar en Parcent a 4 de marzo 2019.

El Arquitecto Municipal. Fdo.: Javier Gozálbez.

CONSIDERANDO

Primero.- Por acuerdo plenario del Ayuntamiento de Parcent, adoptado en sesión sesión extraordinaria de fecha diecinueve de julio de dos mil doce se aprobó la convocatoria del procedimiento abierto, atendiendo a la oferta económicamente más ventajosa, con varios criterios de adjudicación, para la adjudicación del contrato de servicios para la elaboración y redacción del Plan General de Ordenación Urbana de Parcent.
SEGUNDO.- Por la Comisión de Evaluación Ambiental de la Generalitat Valenciana, en sesión de treinta de noviembre de dos mil doce, evacuó el Documento de Referencia del Plan General de Parcent.
TERCERO.- Por Acuerdo Plenario, adoptado, por la mayoría absoluta del número legal de miembros de la Corporación, en sesión extraordinaria de diecisiete de diciembre de dos mil doce, se aprobó la adjudicación definitiva del contrato de servicios de ELABORACIÓN Y REDACCIÓN DEL PLAN GENERAL DE ORDENACIÓN URBANA DE PARCENT, a Dña. Rosario Berjón Ayuso.
CUARTO.- Por acuerdo plenario del Ayuntamiento de Parcent, adoptado en sesión extraordinaria de ocho de mayo de dos mil catorce, se resolvió iniciar la fase de consulta y someter a información pública, en el Diari Oficial de La Generalitat Valenciana, en el tablón de anuncios del Ayuntamiento y en un diario no oficial de amplia difusión en la localidad de Parcent, por un periodo de 45 días hábiles, la versión preliminar del Plan General de Ordenación Urbana de Parcent, informe de sostenibilidad ambiental del plan general, estudio de tráfico y movilidad, Informe de Sostenibilidad Económica, estudio de paisaje, estudio acústico y catálogo de paisaje.
QUINTO.- De conformidad con lo dispuesto en el artículo 10 de la Ley 9/2006, de 28 de abril, durante el dicho período la precitada pudo ser examinado por las personas físicas o jurídicas que se consideren interesadas, así como de las administraciones afectadas y de los grupos de interés que lo deseen al objeto de formular alegaciones, observaciones s o sugerencias.

SEXTO.- Dicha exposición pública se efectuó conforme al artículo 83 de la Ley 16/2005, de 30 de diciembre, de la Generalitat, Urbanística Valenciana, por lo que se publicó en el Diari Oficial de la Comunitat Valenciana  de fecha 15 de mayo de 2014 y en el periódico LEVANTE de Alicante de fecha 10 de mayo de 2014, así como se le dio mayor publicidad en la página web municipal.

SÉPTIMO.- El plazo de consulta e información pública comenzó a contarse a partir del día siguiente al de la publicación del correspondiente anuncio en el Diari Oficial de la Comunitat Valenciana, el 15 de mayo 2014 (DOCV núm. 7274).

OCTAVO.- Dentro de dicho plazo, el documento se remitió a los Departamentos de las Administraciones Locales, Provincial, Autonómica y Estatal, así como a sus Entidades u Organismos Autónomos competentes, así como a las entidades privadas gestoras de servicios públicos.

NOVENO.- Durante dicho plazo la documentación pudo ser examinado en las dependencias del Ayuntamiento de parcent, sitas en la calle de l’Ajuntament, 11, en días hábiles y horario de oficina (lunes a viernes de 9:30 horas a 15:00 horas, y lunes y jueves de 17:00 horas a 21:00 horas), y en la página web <http://www.parcent.es>. 

DÉCIMO.- Dentro de ese plazo se presentaron, por particulares o empresas, la cantidad de 252 las alegaciones, reclamaciones y sugerencias que se tuvieron por conveniente, todas ellas dirigidas al Ayuntamiento de Parcent.

UNDÉCIMO.-  Por Acuerdo Plenario adoptado en sesión ordinaria de veintisiete de octubre de dos mil catorce, por la mayoría absoluta del número legal de miembros de la Corporación, se resolvieron todas y cada una de las 252 las alegaciones, reclamaciones y sugerencias –para las que se cursó inmediatamente su notificación-, y se acordó, por la mayoría absoluta del número legal de miembros de la Corporación, someter a nueva información pública, en el Diari Oficial de La Generalitat Valenciana, en el Boletín Oficial de la Provincia de Alicante (BOPA núm.211, de 4.11.2014), en el tablón de anuncios del Ayuntamiento y en un diario no oficial de amplia difusión en la localidad de Parcent (Diario Levante de 6.11.2014), por un periodo de 20 (veinte) días hábiles, la versión preliminar modificada del Plan General de Ordenación Urbana de Parcent, informe de sostenibilidad ambiental del plan general, estudio de tráfico y movilidad, Informe de Sostenibilidad Económica, estudio de paisaje, estudio acústico y catálogo de paisaje.

Durante este periodo, se admitieron, para su examen y consideración, nuevas alegaciones referidas a los cambios propuestos, y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 10 de la Ley 9/2006, de 28 de abril, durante el dicho período pudo ser examinado por las personas físicas o jurídicas que se consideren interesadas, así como de las administraciones afectadas y de los grupos de interés que lo deseasen al objeto de formular alegaciones, observaciones s o sugerencias.

El plazo de consulta e información pública comenzó a contarse a partir del día siguiente al de la publicación del correspondiente anuncio en el Diari Oficial de la Comunitat Valenciana (DOCV núm. 7397, de 6.11.2014).

Durante dicho plazo pudo ser examinado en las dependencias del Ayuntamiento de parcent, sitas en la calle de l’Ajuntament, 11, en días hábiles y horario de oficina (lunes a viernes de 9:30 horas a 15:00 horas, y lunes y jueves de 17:00 horas a 21:00 horas), y en la página web <http://www.parcent.es>. 

DUODÉCIMO.- Dentro del precitado plazo se presentaron treinta y tres (33) alegaciones, reclamaciones y sugerencias dirigidas al Ayuntamiento de Parcent y presentadas por cualquiera de los medios que recoge la Ley 30/1992, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.

Dichas alegaciones se resolvieron en acuerdo plenario adoptado en sesión extraordinaria de veintidós de enero de dos mil quince.

DÉCIMOTERCERO.- MARCO JURÍDICO APLICABLE.
Entre otras, resultan de aplicación las siguientes normas y actos:

• Directiva 2001/42/CEE del Parlamento Europeo y del Consejo, relativa a la evaluación de los efectos de determinados planes y programas sobre el Medio Ambiente (Luxemburgo, 27 de junio de 2001).

• Ley 9/2006, de 28 de abril, sobre evaluación de los efectos de determinados planes y

programas sobre el Medio Ambiente (B.O.E. número 102 de fecha 29.04.2006).

• Decreto 120/2006, de 11 de agosto, del Consell, por el que se aprueba el Reglamento de Paisaje de la Comunidad Valenciana (D.O.G.V. número 5325, de fecha 16.08.06).

• Ley 16/2005, de 30 de diciembre, de la Generalitat, Urbanística Valenciana (D.O.C.V. número 5167 de fecha 31.12.05).

• Decreto 67/2006, de 19 de mayo, del Consell, por el que se aprueba el Reglamento de Ordenación y Gestión Territorial y Urbanística (D.O.G.V. número 5264 bis de fecha 23.05.06) y modificaciones

• Real Decreto Legislativo 2/2008, de 20 de junio, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley del suelo (B.O.E. número 154., de fecha 26.06.08).

DÉCIMOCUARTO.- NECESIDAD DE NUEVA INFORMACIÓN PÚBLICA Y NOTIFICACIÓN A LOS INTERESADOS AFECTADOS POR LA MODIFICACIÓN DE LAS MODIFICACIONES A REALIZAR A CONSECUENCIA DE LA EXCLUSIÓN DEL SECTOR TERCIARIO-RESIDENCIAL Y LAS ÁREAS DE MINIMIZACIÓN DE IMPACTO TERRITORIAL (DA4ª LUV) DE LAS ZONAS QUE PRESENTAN RIEGOS DE INUNDACIÓN DEL PLAN GENERAL DE ORDENACIÓN URBANA DE PARCENT.

En fecha 26 de febrero de 2016 (R.E. núm. 160) tuvo entrada en el Ayuntamiento de Parcent, atenta notificación de la Comisión de Evaluación Ambiental de la Generalitat Valenciana (Expte. 036/2011 EAE), en cuyo apartado E, se indicaban once extremos que convenía subsanar, dos de ellos con incidencia ad extra, así:
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Por la empresa redactora de la versión preliminar del Plan General de Ordenación Urbana de Parcent, en fecha siete de junio de dos mil dieciséis (R.E. núm. 469), se presentó informe y documentación completa subsanatoria de las deficiencias detectadas, en cuya memoria justificativa del Plan General (páginas 27 y 28) explica la subsanación realizada.

En fecha dos de marzo de dos mil diecisiete, por el Arquitecto técnico municipal se evacuó informe sobre la adecuación urbanística de lo remitido por la entidad redactora, concluyendo que, en base a lo anteriormente expuesto, la documentación presentada se considera completa y sus determinaciones adecuadas a la legislación vigente y criterios de la oficina técnica y concejalía de urbanismo, por lo que se considera TECNICAMENTE suficiente a efectos de proceder a su correspondiente tramitación y exposición pública.
Por la Secretaría se emitió informe jurídico, en fecha dos de marzo de dos mil diecisiete, a resultas de las últimas reuniones mantenidas con el Servicio PATRICOVA de la Generalitat Valenciana, en relación a las Áreas de Minimización de Impacto Territorial, y considerando la ratificación de dicho servicio en los informes ya evacuados, correspondiendo proseguir, sin demora, la tramitación del procedimiento urbanístico.
Por acuerdo plenario, adoptado en sesión extraordinaria de nueve de marzo de dos mil diecisiete, se acordó someter a nueva información pública, en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana, en el Boletín Oficial de la Provincia de Alicante y en el tablón de anuncios del Ayuntamiento y página web municipal, por un periodo de 20 días hábiles, la modificación de la versión preliminar modificada y refundida del Plan General de Ordenación Urbana de Parcent de conformidad con los once extremos requeridos, en fecha 26 de febrero de 2016 (R.E. núm. 160) por la Comisión de Evaluación Ambiental de la Generalitat Valenciana (Expte. 036/2011 EAE), y que ahora se subsanan según lo determinado en el considerando decimocuarto de su propuesta, admitiéndose durante dicho período, para su examen y consideración, nuevas alegaciones referidas a los cambios propuestos en esta modificación, pudiendo inadmitirse las que reiteren argumentos y redunden en aspectos previamente informados.

Efectuadas que fueron las notificaciones oportunas a los afectados interesados, y las publicaciones a que se ha hecho referencia en el apartado anterior, por acuerdo plenario, adoptado en sesión ordinaria de veintisiete de julio de dos mil diecisiete, se acordó APROBAR PROVISIONALMENTE la modificación del Plan General de Ordenación Urbana de Parcent concretada en el considerando decimosexto, informe de sostenibilidad ambiental del plan general, estudio de tráfico y movilidad, Informe de Sostenibilidad Económica, estudio económico-financiero, estudio de paisaje, estudio acústico y catálogo de paisaje, y demás documentos integrantes del instrumento de planeamiento general, así como también se APROBÓ EL TEXTO RFEFUNDIDO de Plan General de Ordenación Urbana de Parcent, informe de sostenibilidad ambiental del plan general, estudio de tráfico y movilidad, Informe de Sostenibilidad Económica, estudio económico-financiero, estudio de paisaje, estudio acústico y catálogo de paisaje, documento al que se le incorporan, de modo refundido, todas las modificaciones y correcciones que se han acordado.

DECIMOQUINTO- NECESIDAD DE NUEVA INFORMACIÓN PÚBLICA Y NOTIFICACIÓN A LOS INTERESADOS AFECTADOS POR LA INTRODUCCIÓN DE MODIFICACIONES A REALIZAR A CONSECUENCIA DEL APARTADO F) DEL ACUERDO APROBATORIO DE LA MEMORIA AMBIENTAL DEL PLAN GENERAL DE ORDENACIÓN URBANA DE PARCENT.

En sesión celebrada el 25 de enero de 2018 la Comisión de Evaluación Ambiental de la Generalitat Valenciana (Expte. 036/2011 EAE) evacuó Memoria Ambiental del Plan General de Ordenación Urbana del municipio de Parcent, en cuyo apartado F, se indican seis extremos que resulta necesario subsanar, algunos de ellos con incidencia ad extra, así:
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Por la empresa redactora de la versión preliminar del Plan General de Ordenación Urbana de Parcent, en fecha treinta y uno de mayo de dos mil dieciocho, se presentó documentación completa subsanatoria de las deficiencias detectadas.

En fecha treinta y uno de mayo de dos mil dieciocho, por el Arquitecto técnico municipal se evacua informe sobre la adecuación urbanística de lo remitido por la entidad redactora, concluyendo que, en base a lo anteriormente expuesto, la documentación presentada se considera completa y sus determinaciones adecuadas a la legislación vigente y criterios de la oficina técnica y concejalía de urbanismo, por lo que se considera TECNICAMENTE suficiente a efectos de proceder a su correspondiente tramitación y exposición pública.
Por la Secretaría se emitió informe jurídico, en fecha treinta y uno de mayo de dos mil dieciocho, correspondiendo proseguir, sin demora, la tramitación del procedimiento urbanístico, e incluyendo el anexo sobre el impacto de género, a fin de obtener el informe correspondiente.
Por acuerdo plenario, adoptado en sesión ordinaria de once de junio de dos mil dieciocho, se acordó someter a nueva información pública, en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana, en el Boletín Oficial de la Provincia de Alicante y en el tablón de anuncios del Ayuntamiento y página web municipal, por un periodo de 20 días hábiles, , la modificación de la versión preliminar modificada y refundida del Plan General de Ordenación Urbana de Parcent de conformidad con los seis extremos requeridos en la Memoria Ambiental acordada en sesión de la Comisión de Evaluación Ambiental de la Generalitat Valenciana (Expte. 036/2011 EAE), en fecha 25 de enero de 2018, y que se subsanaban según lo determinado en el considerando decimoquinto de esa propuesta, admitiéndose durante dicho período, para su examen y consideración, nuevas alegaciones referidas a los cambios propuestos en esta modificación, pudiendo inadmitirse las que reiteren argumentos y redunden en aspectos previamente informados.

Efectuadas que fueron las notificaciones oportunas a los afectados interesados, y las publicaciones a que se ha hecho referencia en el apartado anterior, por acuerdo plenario, adoptado en sesión ordinaria de veintiséis de julio de dos mil dieciocho, se acordó APROBAR PROVISIONALMENTE la modificación del Plan General de Ordenación Urbana de Parcent - Texto Refundido- concretada en el considerando decimoséptimo, Informe de Sostenibilidad Ambiental del Plan General, Estudio de Tráfico y Movilidad, Informe de Sostenibilidad Económica, Estudio de Impacto de Género, Estudio Económico-Financiero, Estudio de Paisaje, Estudio Acústico y Catálogo de Paisaje, y demás documentos integrantes del instrumento de planeamiento general, así como también se APROBÓ EL TEXTO RFEFUNDIDO de Plan General de Ordenación Urbana de Parcent, Informe de Sostenibilidad Ambiental del Plan General, Estudio de Tráfico y Movilidad, Informe de Sostenibilidad Económica, Estudio de Impacto de Género, Estudio Económico-Financiero, Estudio de Paisaje, Estudio Acústico y Catálogo de Paisaje, documento al que se le incorporaron, de modo refundido, todas las modificaciones y correcciones que se acordaron.

DÉCIMOSEXTO.- NECESIDAD DE REALIZAR NUEVO TRÁMITE DE INFORMACIÓN PÚBLICA Y NOTIFICACIÓN A LOS AFECTADOS POR LA MODIFICACIÓN PROPUESTA PARA ADAPTAR EL PLAN AL INFORME DE URBANISME Y PAISAJE, ASÍ COMO AL DE CARRETERAS DE LA EXCMA. DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ALICANTE
Vista la propuesta de texto refundido de Plan General de Ordenación Urbana de Parcent, y del resto de documentos anejos, y que, nuevamente, se refunden.

Atendido el informe de la empresa redactora del instrumento de planeamiento, así como el del arquitecto municipal, ambos, de catorce de enero de dos mil diecinueve.

Con carácter general, la Ley 16/2005, de 30 de diciembre, de la Generalitat, Urbanística Valenciana, al amparo de la que se tramita el presente Plan General de Ordenación Urbana, en su artículo 83.2 establece que no será preceptivo reiterar el periodo de exposición al público en un mismo procedimiento cuando se introduzcan modificaciones, aunque fueran sustanciales, en el proyecto, bastando que el órgano que otorgue la aprobación provisional y notifique ésta a los a los afectados por las modificaciones en las actuaciones. No obstante lo anterior, para mayor conocimiento y defensa de los afectados, corresponde acordar un nuevo periodo de exposición al público de 20 días hábiles publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Alicante (para mayor información pública), en el Diario Oficial de la Comunitat Valenciana, en el tablón de edictos municipal, en la página web municipal, así como, y de acuerdo con lo que analógicamente establece la nueva Ley 5/2014, de 25 de julio, de la Generalitat, de Ordenación del Territorio, Urbanismo y Paisaje, de la Comunitat Valenciana, en ese periodo, se admitirán, para su examen y consideración, nuevas alegaciones referidas a los cambios propuestos; pudiendo inadmitirse las que reiteren argumentos y redunden en aspectos previamente informados. 


Atendido que con esta nueva propuesta modificativa altera, siquiera levemente, la versión urbanística vigente, variaciones que no han sido sometidas a información pública ni, en consecuencia, al conocimiento público y general. Como ya ha venido indicando –aunque con la derogada LRAU- el Consejo Consultivo de la Comunidad Valenciana (dictamen 55/2003) “el artículo 130 del Reglamento de Planeamiento prescribe la  obligación de someter nuevamente a información pública, antes de la aprobación provisional, el Plan General en tramitación si tras las alegaciones formuladas se produjesen modificaciones sustanciales a los criterios y soluciones mantenidos en el trámite de aprobación inicial. En el mismo sentido, el artículo 132.3.b) del Reglamento citado obliga a la apertura de nueva información pública si las deficiencias señaladas por el órgano competente para la aprobación definitiva obligase a introducir modificaciones sustanciales en el Plan. De esos dos preceptos se infiere un claro criterio que se ha querido implantar en la norma urbanística: cuando en la tramitación de un Plan General u otro instrumento de planeamiento urbanístico -a lo que se equipara la tramitación de su modificación- se introducen modificaciones sustanciales una vez concluido el correspondiente periodo de información pública, es necesario abrir un nuevo trámite de información”.

Si bien el art. 83.2.a) in fine LUV expresa que “[n]o será preceptivo reiterar este trámite en un mismo procedimiento cuando se introduzcan modificaciones, aunque fueran sustanciales, en el proyecto, bastando que el órgano que otorgue la aprobación provisional notifique ésta a los a los afectados por las modificaciones en las actuaciones”.

La regla de exigir información pública adicional, así como nueva audiencia a los interesados en los puntos objeto de modificación, que no necesariamente respecto de la totalidad del documento que se sometió inicialmente a información pública –y que ya fue o pudo ser objeto de alegaciones-, se exigirá únicamente para cambios o modificaciones sustanciales
 -que deberán enumerarse en la propuesta nuevamente sometida a información pública-, y además por un nuevo período de información pública no tan dilatada como el primer trámite de información pública, por lo que podría adoptarse como referente analógico –pese a no resultar aplicable ratione temporis- el establecido en el art. 53.5 de la recentísima legislación urbanística valenciana (Ley 5/2014, de 25 de julio, de Ordenación del Territorio, Urbanismo y Paisaje, de la Comunitat Valenciana). Únicamente del precitado modo puede conciliarse el intento de hacer operativas y eficaces las alteraciones a la ordenación urbanística con el derecho de defensa de los afectados.

A fin de garantizar una mayor difusión del texto modificado se recomienda que la difusión se realice, además de en el Diari Oficial de La Generalitat Valenciana, el Boletín Oficial de la Provincia de Alicante (boletín inicialmente no necesario
), así como en la página web (sede electrónica) municipal, sin perjuicio de que quepa publicitarla a través de Bandos de la Alcaldía en los lugares de costumbre, todo ello en aras de una mayor información a la ciudadanía.

DECIMOSÉPTIMO.- RESPUESTA A LA ÚNICA ALEGACIÓN INTERPUESTA FRENTE AL ACUERDO PLENARIO DE DIECISIETE DE ENERO DE DOS MIL DIECINUEVE DE NUEVA INFORMACIÓN PÚBLICA DE LA VERSIÓN MODIFICADA Y REFUNDIDA DEL PLAN GENERAL DE ORDENACIÓN URBANA DE PARCENT.
Considerando que durante el plazo de VEINTE DÍAS de exposición al público efectuada en el Boletín Oficial de la Provincia de Alicante (núm. 14, de 21.1.2019), en el DOCV (núm. 8471, de 24.1.2019), en el tablón de edictos municipal y en la página web municipal, se ha presentado UNA alegación, por Dª. Carolina Ripoll Ruiz, en nombre y representación de la mercantil "ARENAL DE PARCENT S.L.", (R.E. núm. 234, de 22.2.2019), que esencialmente persigue un nuevo sometimiento a información pública –sin que se indique cuál es su finalidad-, basándose en que no consta publicado el acuerdo plenario objeto de alegación –que indica que “parece ser que no se ha adoptado”, para seguidamente instar se le expida copia testimoniada del mismo indicando los concejales participantes y el sentido de su voto, así como se argumenta –en abstracto- padecer indefensión por no constar sometido a información pública el documento del acuerdo de la Comisión Ambiental de 25 de enero de 2018.

Al respecto debe de responderse:

1º.- En todos los edictos sometidos a información pública obra la fecha del acuerdo adoptado, así como del órgano que lo adopta y el carácter de la sesión, lo que conoce la alegante pues tiene cabal conocimiento de lo publicado cuando expresa que “en la información pública se alude al Acuerdo del Ayuntamiento-Pleno de 17 de enero de 2019, en el que se acuerda someter a información pública la modificación de la versión preliminar modificada y refundida del PGOU de Parcent”. Sin embargo, duda la alegante que el acuerdo plenario se haya adoptado, por lo que solicita copia “testimoniada” del acuerdo municipal en la que consten los concejales presentes y el sentido de la votación. No se comprende bien cómo puede fundar una alegación en base a una duda sobre la “presunta” falta de adopción de un acuerdo plenario, lo que no es baladí, y, sin reparo, efectuar una alegación sin siquiera haber comprobado  la rayana realidad de lo que argumenta, cuando las sesiones plenarias son actos públicos, y más en una localidad como Parcent, donde las convocatorias de sesiones plenarias se siguen publicando edictalmente, a los efectos de mayor publicidad, en los lugares de costumbre.

A los efectos de otorgar una cierta seriedad a un procedimiento administrativo de tramitación de un documento de la enjundia como el objeto de la alegación, es dable argumentar que, con escaso esfuerzo, la alegante podría haber obtenido la información deseada sin necesidad de esgrimir consideraciones que casan mal con los principios de publicidad y transparencia con que se ha tratado de dotar al presente instrumento de planeamiento general de Parcent, baste para ello el profuso número de publicaciones oficiales y edictales que se han realizado para subsanar extremos que cupiera considerar de nímia relevancia.

Respecto del acuerdo de 25.1.2018 de la Comisión de Evaluación Ambiental de la Generalitat Valenciana, relativo al acuerdo aprobatorio de la Memoria Ambiental del Plan General de Ordenación Urbana de Parcent, debemos indicar que  sólo indicar que el expediente de la Evaluación Ambiental del Plan General es público y puede consultarse ante la autoridad –órgano ambiental- que lo debe de resolver, que es la precitada Comisión de Evaluación Ambiental de la Generalitat Valenciana, órgano que debe ser quien cumpla los extremos referidos a la información pública, los que entendemos cumplidos y que, por normativa de transparencia urbanística, de modo informático –si es que no se desea su consulta en presencial en el Ayuntamiento de Parcent (donde se encuentra junto al expediente sometido a información pública) o en la sede del órgano ambiental- pueden consultarse en el buscador de la Consellería de Agricultura, Medio Ambiente, Cambio Climático y Desarrollo Rural: http://www.agroambient.gva.es/es/web/evaluacion-ambiental/buscador-de-expedientes , donde se puede encontrar de modo sencillo eligiendo provincia (Alicante) y municipio (Parcent). En cualquier caso, la Memoria Ambiental completa se encuentra ubicada en el último apartado de dicho servicio virtual en https://eae.gva.es/documentos/00000300_MA.pdf
Lamentamos que la alegante, no haya podido consultar virtualmente el documento en la sede del órgano ambiental y no haya podido acudir a las dependencias municipales para consultar, como se advierte en los edictos, a consultar toda la documentación que se precise (propuestas de acuerdo, informes técnicos y jurídicos, informes de municipios colindantes o de otras Administraciones y entidades afectadas, entre otros).

Por lo anterior, procede desestimar las alegaciones vertidas, y estimar el derecho de la alegante a que se le expida copia del acuerdo donde conste, además del propio acuerdo de diecisiete de enero de 2019, el sentido del voto de los concejales que asistieron, así como se le entregue copia del  acuerdo de la Comisión de Evaluación Ambiental de la Generalitat Valenciana adoptado en sesión de 25.1.2018.

DÉCIMOCTAVO.- PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO APLICABLE PARA SU APROBACIÓN PROVISIONAL.
De conformidad con lo dispuesto en los artículos 12 a 15 de la Ley 9/2006, de 28 de abril, sobre evaluación de los efectos de determinados planes y programas en el medio ambiente, vigente
 por razón del tiempo en el que se sometió a información pública el presente instrumento de planeamiento general del municipio de Parcent, 

Finalizada la fase de consultas, se elaborará una memoria ambiental con objeto de valorar la integración de los aspectos ambientales en la propuesta de plan o programa, en la que se analizarán el proceso de evaluación, el informe de sostenibilidad ambiental y su calidad, y se evaluará el resultado de las consultas realizadas y cómo se han tomado en consideración y se analizará la previsión de los impactos significativos de la aplicación del plan o programa.

La memoria ambiental contendrá las determinaciones finales que deban incorporarse a la propuesta del plan o programa.

La memoria ambiental es preceptiva y se tendrá en cuenta en el plan o programa antes de su aprobación definitiva. Será realizada, en el ámbito de la Administración de las Comunidades Autónomas por el órgano u órganos que éstas determinen, y, en todo caso, con el acuerdo del órgano ambiental.

Evacuado el trámite de Memoria Ambiental, el órgano promotor – Ayuntamiento de Parcent- elaborará la propuesta de plan general tomando en consideración el informe de sostenibilidad ambiental, las alegaciones formuladas en las consultas y la memoria ambiental.

Una vez aprobado el correspondiente plan o programa, el órgano promotor pondrá a disposición del órgano ambiental, de las Administraciones públicas afectadas, del público y de los Entes consultados la siguiente documentación:

a) El plan o programa aprobado.

b) Una declaración que resuma los siguientes aspectos:

1.º De qué manera se han integrado en el plan los aspectos ambientales.

2.º Cómo se han tomado en consideración el informe de sostenibilidad ambiental, los resultados de las consultas, la memoria ambiental, así como, cuando proceda, las discrepancias que hayan podido surgir en el proceso.

3.º Las razones de la elección del plan o programa aprobados, en relación con las alternativas consideradas.

c) Las medidas adoptadas para el seguimiento de los efectos en el medio ambiente de la aplicación del plan o programa.

d) Un resumen no técnico sobre la documentación contenida en los puntos b) y c).

Por todo ello, corresponde realizar la presente aprobación provisional para, en su caso, remitirla al órgano urbanístico autonómico competente para la aprobación definitiva del Plan.


Por cuanto antecede corresponde, al Plenario Municipal se propone que acuerde:

PRIMERO.- DESESTIMAR íntegramente la única alegación interpuesta por Dª CAROLINA RIPOLL RUIZ, en nombre y representación de la mercantil "ARENAL DE PARCENT S.L.", frente al acuerdo plenario de diecisiete de enero de 2019 (R.E. núm. 234, de 22.02.2019) por el que se somete a información pública la modificación de la versión preliminar modificada y refundida del Plan General de Ordenación Urbana de Parcent de conformidad con los nuevos extremos requeridos con ocasión de la subsanación de los condicionantes expresados en la Memoria Ambiental acordada en sesión de la Comisión de Evaluación Ambiental de la Generalitat Valenciana (Expte. 036/2011 EAE), en fecha 25 de enero de 2018, y que se subsanaban según lo determinado en el considerando decimosexto de la propuesta que se sometió a dicho plenario. 
SEGUNDO.- APROBAR PROVISIONALMENTE la Plan General de Ordenación Urbana de Parcent - Texto Refundido-, Informe de Sostenibilidad Ambiental del Plan General, Estudio de Tráfico y Movilidad, Informe de Sostenibilidad Económica, Estudio de Impacto de Género, Estudio Económico-Financiero, Estudio de Paisaje, Estudio Acústico y Catálogo de Paisaje.
TERCERO.- APROBAR EL TEXTO RFEFUNDIDO de Plan General de Ordenación Urbana de Parcent - Texto Refundido-, Informe de Sostenibilidad Ambiental del Plan General, Estudio de Tráfico y Movilidad, Informe de Sostenibilidad Económica, Estudio de Impacto de Género, Estudio Económico-Financiero, Estudio de Paisaje, Estudio Acústico y Catálogo de Paisaje, documento al que se le incorporan, de modo refundido, todas las modificaciones y correcciones que se han acordado.
CUARTO.- FACULTAR a la Alcaldía tan ampliamente como proceda en derecho y haya lugar para que ejecute el presente acuerdo, así como rubrique cuantos documentos resulten necesarios para obtener la aprobación definitiva del Plan.

QUINTO.- REMITIR certificación del presente acuerdo, y copia del expediente, a los órganos ambiental y urbanístico autonómico competentes.

SEXTO.- NOTIFICAR el presente acuerdo a la alegante-interesada.”

S´aprova per 5 vots a favor (CDP) i 3 abstencions (PP).
4. Mocions Institucionals.
NO hi ha cap.

5. Punts de Urgència/ Despatxos extraordinaris.
NO se´n presenta cap.
6. Precs i Preguntes.

NO se´n fa cap
El Sr. Alcalde es dona el torn de la paraula al públic assistent i es pregunta si el públic assistent té cap prec o pregunta , sense que se´n fa cap.
I no havent més assumptes que tractar s’alça la sessió a les quinze hores i quaranta minuts aproximadament.
Parcent, dotze de març de dos mil dinou.
L´Alcalde




El secretari
Máximo Revilla Martínez


Iván Pérez Jordá
� Ello significa que no solamente es sustancial un cambio cuando se altera el modelo de planeamiento elegido y aprobado inicialmente, sino también cuando dicha alteración afecta a un elemento del planeamiento urbanístico que, por sí mismo, por su propia naturaleza, es esencial, v.gr. las zonas verdes.


� Por razón del art. 60.1 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.


� De conformidad con la Disposiciones transitoria primera y final undécima de la Ley 21/2013, de 9 de diciembre .





