Acta 20230617

ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DE L'AJUNTAMENT EN PLE DE CONSTITUCIÓ DE L'AJUNTAMENT I ELECCIÓ DE L'ALCALDE
Dia: 17 de juny de 2023, hora: dotze hores i deu minuts aproximadament.
Lloc: Casa Consistorial de Parcent
Convocatòria: Primera.

Per tal de procedir a la constitució de l'Ajuntament i elecció d'alcalde/alcaldessa, segons establixen els articles 195 i 196 de la Llei Orgànica del Règim Electoral General 5/1985, de 19 de juny, es reunixen en sessió pública:

En Joan Ripoll Mora.
Na. Lina Vives Poquet.
En Felipe Poquet Domènech.
En Jose Salvador Espasa Pérez .

Na  Sara López Mora.

En William George Cotterill Knight.

Regidora absent: Na Noelia Cerezuela Fernández.
Els quals han sigut proclamats regidors electes en les eleccions locals celebrades el passat dia 28 de maig de 2023.

Han assistit la majoria absoluta de membres electes.

Actua de secretari el de la Corporació: En Iván Pérez Jordá.

CONSTITUCIÓ DE LA MESA D'EDAT


Els assistents procedixen a la constitució de la Mesa d'Edat, integrada pel regidor electe de major edat, Na Lina Vives Poquet i pel de menor edat, En William George Cotterill Knight, fent promesa ambdós per imperatiu legal, per la seua consciència i honor complir fidelment les obligacions del càrrec de Regidor de l'Ajuntament de Parcent amb lleialtat al Rei, i respectar i fer respectar la Constitució i l'Estatut d' Autonomia de la Comunitat Valenciana?”. Actua com a Secretari el de la Corporació.

CONSTITUCIÓ DE L'AJUNTAMENT


Per la Secretaria, a demanda de la Presidència de la Mesa es declara oberta la sessió, i procedix a comprovar les credencials presentades així com l'acreditació de la personalitat dels electes pels certificats tramesos per la Junta Electoral de Zona. 
Havent assistit regidors electes que representen la majoria absoluta dels membres que de dret corresponen a este municipi, la Mesa declara constituida la Corporació.


El Secretari de la Corporació dóna compte que els regidors han formulat la declaració d'interessos que preceptua l'article 75.7 de la Llei 7/1985.

Una vegada comprovades les credencials de tots els Regidors electes, es pregunta si hi ha algun Regidor a qui afecte alguna de les causes d'incompatibilitat previstes per la LOREG en els seus arts. 176 i 177 o una altra legislació concordant, que ho manifeste en este moment.

Pel Secretari s’efectua la formula legal de jurament o promesa, procedint-se pels candidats de la següent manera:

En Joan Ripoll Mora, qui promet per imperatiu legal.

En Felipe Poquet Domenech, qui promet per imperatiu legal.
En Jose Salvador Espasa Pérez, qui promet per imperatiu legal.
Na  Sara López Mora, , qui promet per imperatiu legal.

Prèvia promesa d'acatament a la Constitució, segons preceptua l'article 108.8 de la Llei Orgànica del Règim Electoral General, els assistents procedixen a prendre possessió dels seus càrrecs.

ELECCIÓ D'ALCALDE/ALCALDESSA


Seguidament la Presidència de la Mesa anuncia que es procedix a l'elecció d'alcalde/alcaldessa, assenyala que podran ser candidats tots els regidors que encapçalen les corresponents llistes i que serà proclamat electe el qui obtinga la majoria absoluta i que, si cap no obté dita majoria, serà proclamat alcalde el regidor que haguera obtingut més vots populars en les eleccions, d'acord amb l'acta de proclamació tramesa per la Junta Electoral de Zona. En cas d'empat, es decidirà per sorteig. S’efectua l’elecció pel sistema de votació ordinària.

Són candidats al càrrec d´Alcalde:

En Joan Ripoll Mora, J x P.


Es procedix a la votació ordinària, que dóna el resultat següent:

En Joan Ripoll Mora, JxP: SET vots en favor(6 JxP).

Com que el Sr. Joan Ripoll Mora ha obtingut SIS vots, que representen la majoria absoluta del nombre de membres que de dret integren la corporació, per la qual cosa és proclamat Alcalde de l’Ajuntament de Parcent, i procedix, amb la promesa per imperatiu legal prèvia de complir fidelment les obligacions del càrrec amb lleialtat al rei i guardar i fer guardar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de la Comunitat Valenciana com a normes fonamentals de l’Estat, a acceptar la seua elecció i prendre possessió com a Alcalde.

Pel Sr. Joan Ripoll Mora, des del J x P, s’agraix la tasca realitzada pels veïns i veïnes que els han fet arribar fins açí, per tal de posar a Parcent on mereix.
I com que no hi ha més assumptes que tractar, pel president de la mesa alça la sessió, a les dotze hores i vint minuts aproximadament, del dia 1 de juny de 2023, de tot el qual, com a secretari, done fe.
Vist i plau

PER ELS MEMBRES DE LA MESA
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