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Ajuntament  /  Ayuntamiento

	PARCENT

C.I.F. P-0310000-E

	C/ Ajuntament,11

	03792 (Alicante)



	 ASSISTENTS:

ALCALDE –  PRESIDENT

En Máximo Revilla Martínez 

REGIDORS:

Na Jacqueline Cotterill 

Na Fabiola Mora Pons

Na Beatriz Riera Bujedo
En  Joan Ripoll Mora

En Antonio Reig Malonda 
En Pedro Joaquín Ferrando Moll

Na Margaret Tanner 
En Jaume Mora Cano (absent)
SECRETARI:

En Iván Pérez Jordá.


	En la Casa Consistorial de Parcent (Alicante), a sis de juliol de dos mil disset.

A les vint hores i cinquanta minuts aproximadament, i prèvia convocatòria a l’efecte, es reunixen en el Saló de Plenaris  de la Casa Consistorial els senyors  que al marge s´anoten, que constituixen la majoria dels components de l’Ajuntament, per celebrar sessió Extraordinària, d´acord amb el següent Ordre del Dia:


O R D R E   D E L   D I A
1. Donar el nom de “Parc del metge Juan Bisquert Soler”.al parc conegut com a “Parc Blanc”.
1. Donar el nom de “Parc del metge Juan Bisquert Soler”.al parc conegut com a “Parc Blanc”.
Es dona compte de la següent proposta d’acord:
En Máximo Revilla Martínez, Alcalde-President de l’Ajuntament de Parcent PROPOSA el següent ACORD 

El Dr. Bisquert Soler, ha dedicat gran part de la seua vida professional a exercir la medicina en el municipi de Parcent i en diversos municipis veïns.

Per tant tenint present la trajectòria professional de D. Juan Bisquert Soler i la seua vinculació al municipi de Parcent, i de conformitat amb l’article 75.1 del Real Decreto 1690/1986, de 11 de julio, por el que se aprueba el Reglamento de Población y Demarcación Territorial de las Entidades Locales.

PROPOSEM que s'adopte el següent acord:

DONAR el nom de  “PARC DEL METGE JUAN BISQUERT SOLER”.AL PARC CONEGUT COM A “PARC BLANC”, del municipi de Parcent.


Pel Sr. Alcalde es comenta la sensibilitat que ha percebut des del poblem qui demana que es faça una senyal de reconeixement institucional des del poble de Parcent, com l’otorgament del nom d’una plaça, i/o un petit detall.


Havíem pensat en donar-li el nom del metge, i vam consultar amb ell fer-li una festa i comptar amb la seua assistència, el que va acceptar.

Cal dir que l’acta el faríem a eixa plaça, acudirà l’interessat i els veïns del poble que ho desitgen, farem una picada i no rebrà un present per a casa, sinò el nom de la plaça pública.

Pel Sr. Reig Malonda es comenta si se li entregarà un quadre amb una foto de Parcent o el del seu escut, al que la Sra. Mora Pons explica que un quadre amb l’escut de Parcent se li regalarà, com també un pergamí d’aquest acord.


Pregunta el Sr. Reig Malonda si es té pensat acondicionar eixa Plaça, com per exemple acabar amb celosia la barana o alguna altra cosa mées, al que el Sr. Alcalde respon que cal tenir en compte l’altura que es troba en algun dels seus cantons, i la seguretat que cal donar-li, i que la celosia no ho complix, però està clar que tenim que arreglar algo eixa Plaça.


Demana el Sr. Reig que es faça algo, més que siga provisional, al que el Sr. Ferrando exposa que es pot posar una valla de ferro, manifestant el Sr. Alcalde que això ens costarà prou més.

Manifesta la Sra. Mora Pons que les obres s’executaran més endavant, de mode que quede el més adequat que es puga abans d’acabar l’any.


Per últim, comenta el Sr. Alcalde que vos comunicaré el dia i hora, esperem que siga a bona hora per tothom, al que la Sra. Mora Pons explicita que un divendres cap a les huit d ela vesprada podria ser bona hora, atenent que no hi ha llum a eixe lloc, així ni massa prompte –amb sol- ni massa tard –sense llum-.

Per unanimitat dels assistents s’acorda la proposta d’acord.

I no havent més assumptes que tractar, i sent les vint-i-una hores, aproximadament, per la Presidència s’alçà la sessió.
Parcent, a  sis  de juliol de dos mil disset.

L’Alcalde





 El Secretari-Interventor
Máximo Revilla Martínez




Iván Pérez Jordá
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