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Ajuntament  /  Ayuntamiento

	PARCENT

C.I.F. P-0310000-E

	C/ Ajuntament,11

	03792 (Alicante)



	ASSISTENTS:

Alcalde –  President

En Joan Ripoll Mora

Regidors:

En Salvador Mut Pérez.

Na Karen Elaine Kidd.

Na Carme Far Domenech.

En  Javier Ballester Estalrich.

En  Pedro J.Ferrando Moll.

Na. Luisa Ivars Trives.

Secretari:

En Iván Pérez Jordá.

Absències:

	En la Casa Consistorial de Parcent (Alicante), a onze de novembre de dos mil vint-i-ú.

A les 20:40 hores aproximadament, i prèvia convocatòria a l’efecte, es reunixen en el Saló de Plenaris de la Casa Consistorial els senyors que al marge s´anoten, que constituixen la majoria dels components de l’Ajuntament, per celebrar sessió Extraordinària I urgent, d´acord amb el següent Ordre del Dia:


O R D R E   D E L   D I A
1. APROVAR la ratificació de les sol·licituds de les ajudes per l’execució d’obres en la “FONT DEL LLAVADOR” i al “CAMÍ CONTOVILLA PARCENT".
2. Solicitud a la Generalitat Valenciana para la creación de un Aula de niños/as de 2 años en la localidad de Parcent.

1.
APROVAR la urgència de la celebració de la sessió.

Per la Alcaldía es dona compte de la necessitat del tractament urgent dels dos punts que huí es proposen com a urgents, donat el venciment del termini de subsanació per les obres GAL 2021/2022 i de la remissió de la sol.licitud a la Generalitat per la creació d’un Aula de xiquets/etes de dos anys.

Per unanimitat dels assistents s’aprova la necessitat del tractament urgent dels dos punts que huí es proposen com a urgents.

2.
APROVAR la ratificació de les sol·licituds de les ajudes per l’execució d’obres en la “FONT DEL LLAVADOR” i al “CAMÍ CONTOVILLA PARCENT".
Es dona compte de la següent proposta d’acord:

Na Carme Far Domenech, Alcaldessa-Presidenta  de l’Ajuntament de Parcent al Plenari municipal PROPOSE l’adopció del següent ACORD:

Atenent que aquest Ajuntament de Parcent té sol·licitades ajudes per l’execució d’obres en la “FONT DEL LLAVADOR” i al “CAMÍ CONTOVILLA PARCENT", subvenció sol·licitades a l’empara de la Resolució de 29 de juliol de 2021, del director de l'Agència Valenciana de Foment i Garantia Agrària (AVFGA), per la qual es convoquen les ajudes previstes en la submesura 19.2 del Programa de desenvolupament rural de la Comunitat Valenciana 2014-2020, Suport per a la realització d'operacions d'acord amb l'estratègia de desenvolupament local participatiu, dels grups d'acció local LEADER 2014-2020. Quarta ronda de presentació de projectes (DOCV 9142, de 03.08.2021).
Atenent al contingut de l’exigit per la Convocatòria al Plenari li propose l’adopció del següent acord:

PRIMER: APROVAR la ratificació de les sol·licituds de les ajudes per l’execució d’obres en la “FONT DEL LLAVADOR” i al “CAMÍ CONTOVILLA PARCENT", subvencions sol·licitades a l’empar de la Resolució de 29 de juliol de 2021, del director de l'Agència Valenciana de Foment i Garantia Agrària (AVFGA), per la qual es convoquen les ajudes previstes en la submesura 19.2 del Programa de desenvolupament rural de la Comunitat Valenciana 2014-2020, Suport per a la realització d'operacions d'acord amb l'estratègia de desenvolupament local participatiu, dels grups d'acció local LEADER 2014-2020. Quarta ronda de presentació de projectes (DOCV 9142, de 03.08.2021).
SEGON: APROVAR LES MEMÒRIES DEL PROJECTE elaborades pels serveis tècnics de l’Ajuntament de Parcent.

TERCER: FACULTAR a la Alcaldia de l’Ajuntament de Parcent tan amplament com corresponga en dret i resulte necessari per tal d’executar aquest acord de sol·licitud i obtenció d’ajuda econòmica amb fons LEADER, així com per aprovar el corresponent projecte –quan es redacte- així com que acorde o subsane quantes deficiències puguen sorgir durant la tramitació d’aquest ajut

QUART: DONAR-SE PER INFORMATS DELS COMPROMISOS I OBLIGACIONS dimanants de la presentació d’aquest projecte d’ajut i subvencions LEADER, així com COMPROMETRE’S A COMPLIR-LOS, incloent el MANTENIMENT DE L’ESTAT ADEQUAT DELS RESULTATS DELS MATEIXOS almenys durant 5 anys després de l’últim pagament de la subvenció.

CINQUÉ: COMPROMETRE’S A ENÇETAR ELS PROCEDIMENTS DE LICITACIÓ que corresponguen una volta es notifique la concessió de les subvencions sol·licitades, facultant a l’Alcaldia per la seua contractació.

SISÉ: COMPROMETRE’S A CONSIGNAR ALS PRESSUPOSTS MUNICIPALS les quantitats ADEQUADES I SUFICIENTS per tal de realitzar les actuacions previstes per a les inversions que suposen els projectes.

Per unanimitat dels assistents s’aprova la proposta d’acord.

3. Solicitud a la Generalitat Valenciana para la creación de un Aula de niños/as de 2 años en la localidad de Parcent.
Es dona compte de la següent proposta d’acord:

Dª. CARME FAR DOMÉNECH, Alcaldesa-Presidenta en funciones del M.I. Ayuntamiento de Parcent, por la presente EXPONE:

Considerando el acuerdo obtenido del Consejo Escolar, en sesión celebrada el 19 de octubre de 2021, por la que se acuerda instar a la Conselleria de Educación de la Generalitat la autorización del Aula de 2 años en la localidad de Parcent, con el compromiso municipal de realizar las adaptaciones y reformas oportunas.
Estimando necesario y muy conveniente que se ejecute dicho acuerdo del Consejo Escolar,  al plenario municipal PROPONGO QUE ACUERDE:
PRIMERO.- Que la Conselleria competente en Educación tenga por solicitada la creación de un Aula de niños/as de 2 años en la localidad de Parcent.
SEGUNDO.- Que la Conselleria competente en Educación tenga por efectuado el compromiso municipal, que con este escrito se ratifica, de realizar las adaptaciones y reformas oportunas en el inmueble sito en Calle del Calvari, 25 de Parcent.
Parcent, 21 de octubre de 2021
La Alcaldesa en funciones.
Carme Far Doménech
Per unanimitat dels assistents s’aprova la proposta d’acord.

I no havent més assumptes que tractar, i sent les vint hores i quaranta-cinc minuts, aproximadament, per la Presidència s’alçà la sessió.
Parcent, a onze de novembre de dos mil vint-i-ú.

L’Alcalde





 El Secretari-Interventor
Joan Ripoll Mora





Iván Pérez Jordá
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