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Ajuntament  /  Ayuntamiento
	
	

	de
	
	

	Parcent
	Negociado:
	1/5

	(Alicante)
	Referencia:
	C.P.- 2017.06



	ASSISTENTS:

ALCALDE –  PRESIDENT
En Máximo Revilla Martínez 
REGIDORS:

Na Jacqueline Cotterill 
Na Fabiola Mora Pons 
Na Beatriz Riera Bujedo

En  Joan Ripoll Mora
En Julio Roig Poquet. 
En Pedro Joaquín Ferrando Moll

Na Margaret Tanner
En Jaume Mora Cano .

SECRETARI:

En Iván Pérez Jordá.

	En la Casa Consistorial de Parcent (Alacant), a vint-i-sis d´octubre de dos mil disset.

Sent les vint hores aproximadament, i prèvia convocatòria a l’efecte, es reuneixen en el Saló de Plenaris de la Casa Consistorial els senyors  que al marge s´anoten, que constitueixen la majoria dels components de l’Ajuntament, per celebrar sessió Ordinària, d´acord amb el següent Ordre del Dia:


O R D R E  D E L   D I A

1. Presa de possessió del regidor En Julio Roig Poquet

2. Aprovació de l’ Acta de la Sessió Ordinària de 27.07.2017.

3. Donar compte de Decrets d’Alcaldia, des de l´última sessió de caràcter ordinari així como les Actes de les Sessions de caràcter assistencial de la Junta de Govern Local núm. 07/2017, 08/2017, 09/2017 i 10/2017. 

4. Aprovació provisional corregida i refosa del text del Plà General d’Ordenació Urbana del municipi de Parcent- Text Refós-, Informe de Sostenibilitat Ambiental del Plà General, Estudi de Trànsit i Mobilitat, Informe de Sostenibilitat Econòmica, Estudi Econòmic-Financer, Estudi de Paisatge, Estudi Acústic i Catàleg de Paisatge.
5. Adhesió de l´Ajuntament de Parcent al “Pacte Valencià per la mobilitat Segura i Sostenible”.
6. Nomenament càrrec de Jutge de Paz Titular de la localitat del Parcent.
7. Mocions Institucionals.
7.1. Aprovació de la moció de seguretat.
7.2. Aprovació de la “Declaración de Sevilla: El compromiso de las ciudades por la economía circular.”

8. Punts de Urgència/ Despatxos extraordinaris.
9. Precs i Preguntes.
1. Presa de possessió del regidor En Julio Roig Poquet.
Pel Secretaria, a demanda de la Presidència es procedix a comprovar la credencial remesa així com l'acreditació de la personalitat de l’electe pels certificats tramesos per la Junta Electoral Central. 


El Secretari de la Corporació dóna compte que el regidor ha formulat la declaració de bens i d’interessos que preceptua l'article 75 de la Llei 7/1985.

Una vegada comprovades la credencial del Regidor electe, es pregunta si li afecta alguna de les causes d'incompatibilitat previstes per la LOREG en els seus arts. 176 i 177 o una altra legislació concordant, qui ho manifeste en este moment que no li afecta cap.

Pel Secretari s’efectua la formula legal de jurament o promesa, procedint-se pel candidat de la següent manera:


Prèvia promesa d'acatament a la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de la Comunitat Valenciana, segons preceptua l'article 108.8 de la Llei Orgànica del Règim Electoral General, l’assistent procedixen a prendre possessió del seu càrrec.

2. Aprovació de l’ Acta de la Sessió Ordinària de 27.07.2017.
Per unanimitat dels assistentes s’aprova l’Acta de la Sessió Ordinària de 27.07.2017.
Pel Sr. Alcalde s’altera l’Ordre de tracatament del punt quart, que antecedirà al tercer, a l’exigir de majoria qualificada que no podrà obtenir-se per raons de l’estat físic de la Sra. Cotterill, i que la Sra. Riera Bujedo deurà, per cicumstàncies familiars, abstentar-se d’immediat d’aquest plenaeri.
4. Aprovació provisional corregida i refosa del text del Plà General d’Ordenació Urbana del municipi de Parcent- Text Refós-, Informe de Sostenibilitat Ambiental del Plà General, Estudi de Trànsit i Mobilitat, Informe de Sostenibilitat Econòmica, Estudi Econòmic-Financer, Estudi de Paisatge, Estudi Acústic i Catàleg de Paisatge.
Prèviament pel Sr. Alcalde es dona lectura íntegra de l’Informe del Departament de l’Excma. Diputació Provincial d’Alacant que ha provocat la present proposta.

PROPUESTA DE ACUERDO CORRECTIVA DE ERRORES: Aprovació provisional -corregint errors -del Plà General d’Ordenació Urbana del municipi de Parcent- Text Refós-, Informe de Sostenibilitat Ambiental del Plà General, Estudi de Trànsit i Mobilitat, Informe de Sostenibilitat Econòmica, Estudi Econòmic-Financer, Estudi de Paisatge, Estudi Acústic i Catàleg de Paisatge.
Máximo Revilla Martínez, Alcalde-Presidente del Excmo. Ayuntamiento de Parcent, de conformidad con lo preceptuado en el art. 97.1 del RD 2568/1986, de 28 de noviembre, PROPONGO el siguiente ACUERDO:


Visto el Informe de la Secretaría-Intervención municipal de veinticuatro de julio de dos mil diecisiete. 


Visto el Informe del área de Servicios e infraestructuras, departamento de carreteras de la Excma. Diputación Provincial de Alicante, de fecha 29 de septiembre de 2017, en el que se interesa que se corrijan algunas incorrecciones detectadas en los planos aprobados en sesión plenaria ordinaria municipal de veintisiete de julio de dos mil diecisiete.

Atendido el Informe de la empresa consultora redactora de la versión preliminar del Plan General de Ordenación Urbana - en sus versiones inicial y modificada-, presentado el día nueve de marzo de dos mil diecisiete, y confeccionado por ROSARIO BERJÓN AYUSO.

CONSIDERANDO
Primero.- Por acuerdo plenario del Ayuntamiento de Parcent, adoptado en sesión sesión extraordinaria de fecha diecinueve de julio de dos mil doce se aprobó la convocatoria del procedimiento abierto, atendiendo a la oferta económicamente más ventajosa, con varios criterios de adjudicación, para la adjudicación del contrato de servicios para la elaboración y redacción del Plan General de Ordenación Urbana de Parcent.

SEGUNDO.- Por la Comisión de Evaluación Ambiental de la Generalitat Valenciana, en sesión de treinta de noviembre de dos mil doce, evacuó el Documento de Referencia del Plan General de Parcent.
TERCERO.- Por Acuerdo Plenario, adoptado, por la mayoría absoluta del número legal de miembros de la Corporación, en sesión extraordinaria de diecisiete de diciembre de dos mil doce, se aprobó la adjudicación definitiva del contrato de servicios de ELABORACIÓN Y REDACCIÓN DEL PLAN GENERAL DE ORDENACIÓN URBANA DE PARCENT, a Dña. Rosario Berjón Ayuso.
CUARTO.- Por acuerdo plenario del Ayuntamiento de Parcent, adoptado en sesión extraordinaria de ocho de mayo de dos mil catorce, se resolvió iniciar la fase de consulta y someter a información pública, en el Diari Oficial de La Generalitat Valenciana, en el tablón de anuncios del Ayuntamiento y en un diario no oficial de amplia difusión en la localidad de Parcent, por un periodo de 45 días hábiles, la versión preliminar del Plan General de Ordenación Urbana de Parcent, informe de sostenibilidad ambiental del plan general, estudio de tráfico y movilidad, Informe de Sostenibilidad Económica, estudio de paisaje, estudio acústico y catálogo de paisaje.

QUINTO.- De conformidad con lo dispuesto en el artículo 10 de la Ley 9/2006, de 28 de abril, durante el dicho período la precitada pudo ser examinado por las personas físicas o jurídicas que se consideren interesadas, así como de las administraciones afectadas y de los grupos de interés que lo deseen al objeto de formular alegaciones, observaciones s o sugerencias.

SEXTO.- Dicha exposición pública se efectuó conforme al artículo 83 de la Ley 16/2005, de 30 de diciembre, de la Generalitat, Urbanística Valenciana, por lo que se publicó en el Diari Oficial de la Comunitat Valenciana  de fecha 15 de mayo de 2014 y en el periódico LEVANTE de Alicante de fecha 10 de mayo de 2014, así como se le dio mayor publicidad en la página web municipal.
SÉPTIMO.- PRIMERA INFORMACIÓN PÚBLICA. El plazo de consulta e información pública comenzó a contarse a partir del día siguiente al de la publicación del correspondiente anuncio en el Diari Oficial de la Comunitat Valenciana, el 15 de mayo 2014 (DOCV núm. 7274).

OCTAVO.- Dentro de dicho plazo, el documento se remitió a los Departamentos de las Administraciones Locales, Provincial, Autonómica y Estatal, así como a sus Entidades u Organismos Autónomos competentes, así como a las entidades privadas gestoras de servicios públicos.
NOVENO.- Durante dicho plazo la documentación pudo ser examinado en las dependencias del Ayuntamiento de parcent, sitas en la calle de l’Ajuntament, 11, en días hábiles y horario de oficina (lunes a viernes de 9:30 horas a 15:00 horas, y lunes y jueves de 17:00 horas a 21:00 horas), y en la página web <http://www.parcent.es>. 

DÉCIMO.- Dentro de ese plazo se presentaron, por particulares o empresas, la cantidad de 252 las alegaciones, reclamaciones y sugerencias que se tuvieron por conveniente, todas ellas dirigidas al Ayuntamiento de Parcent.

UNDÉCIMO.- SEGUNDA INFORMACIÓN PÚBLICA. Por Acuerdo Plenario adoptado en sesión ordinaria de veintisiete de octubre de dos mil catorce, por la mayoría absoluta del número legal de miembros de la Corporación, se resolvieron todas y cada una de las 252 las alegaciones, reclamaciones y sugerencias –para las que se cursó inmediatamente su notificación-, y se acordó, por la mayoría absoluta del número legal de miembros de la Corporación, someter a nueva información pública, en el Diari Oficial de La Generalitat Valenciana, en el Boletín Oficial de la Provincia de Alicante (BOPA núm.211, de 4.11.2014), en el tablón de anuncios del Ayuntamiento y en un diario no oficial de amplia difusión en la localidad de Parcent (Diario Levante de 6.11.2014), por un periodo de 20 (veinte) días hábiles, la versión preliminar modificada del Plan General de Ordenación Urbana de Parcent, informe de sostenibilidad ambiental del plan general, estudio de tráfico y movilidad, Informe de Sostenibilidad Económica, estudio de paisaje, estudio acústico y catálogo de paisaje.

Durante este periodo, se admitieron, para su examen y consideración, nuevas alegaciones referidas a los cambios propuestos, y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 10 de la Ley 9/2006, de 28 de abril, durante el dicho período pudo ser examinado por las personas físicas o jurídicas que se consideren interesadas, así como de las administraciones afectadas y de los grupos de interés que lo deseasen al objeto de formular alegaciones, observaciones s o sugerencias.

El plazo de consulta e información pública comenzó a contarse a partir del día siguiente al de la publicación del correspondiente anuncio en el Diari Oficial de la Comunitat Valenciana (DOCV núm. 7397, de 6.11.2014).

Durante dicho plazo pudo ser examinado en las dependencias del Ayuntamiento de parcent, sitas en la calle de l’Ajuntament, 11, en días hábiles y horario de oficina (lunes a viernes de 9:30 horas a 15:00 horas, y lunes y jueves de 17:00 horas a 21:00 horas), y en la página web <http://www.parcent.es>. 
DUODÉCIMO.- Dentro del precitado plazo se presentaron treinta y tres (33) alegaciones, reclamaciones y sugerencias dirigidas al Ayuntamiento de Parcent y presentadas por cualquiera de los medios que recoge la Ley 30/1992, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.
Dichas alegaciones se resolvieron en acuerdo plenario adoptado en sesión extraordinaria de veintidós de enero de dos mil quince.
DÉCIMOTERCERO.- MARCO JURÍDICO APLICABLE.
Entre otras, resultan de aplicación las siguientes normas y actos:

• Directiva 2001/42/CEE del Parlamento Europeo y del Consejo, relativa a la evaluación de los efectos de determinados planes y programas sobre el Medio Ambiente (Luxemburgo, 27 de junio de 2001).

• Ley 9/2006, de 28 de abril, sobre evaluación de los efectos de determinados planes y

programas sobre el Medio Ambiente (B.O.E. número 102 de fecha 29.04.2006).

• Decreto 120/2006, de 11 de agosto, del Consell, por el que se aprueba el Reglamento de Paisaje de la Comunidad Valenciana (D.O.G.V. número 5325, de fecha 16.08.06).

• Ley 16/2005, de 30 de diciembre, de la Generalitat, Urbanística Valenciana (D.O.C.V. número 5167 de fecha 31.12.05).

• Decreto 67/2006, de 19 de mayo, del Consell, por el que se aprueba el Reglamento de Ordenación y Gestión Territorial y Urbanística (D.O.G.V. número 5264 bis de fecha 23.05.06) y modificaciones

• Real Decreto Legislativo 2/2008, de 20 de junio, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley del suelo (B.O.E. número 154., de fecha 26.06.08).

DÉCIMOCUARTO.- NUEVA –TERCERA- AUDIENCIA SINGULARIZADA  A LOS AFECTADOS POR rectificación de un error material en la cartografía de clasificación del suelo en la vertiente meridional Tossal de la Solana en la versión preliminar del Plan General de Parcent.

Así las cosas por acuerdo plenario adoptado en sesión extraordinaria de veintidós de enero de dos mil quince se acordó la
incoación de procedimiento de rectificación de errores materiales y aprobación de propuesta de rectificación de errores en la cartografía de clasificación del suelo en la vertiente meridional Tossal de la Solana de la versión preliminar modificada del Plan General de Ordenación Urbana de Parcent. Notificada que fue dicha corrección de errores, así como en el Boletín Oficial de la Provincia de Alicante (núm. 21), de dos de febrero de dos mil quince, y en el tablón de edictos municipal desde el veintiséis de enero de dos mil quince hasta el dos de marzo de dos mil quince, sin que se hubiera presentado alegación alguna.

DÉCIMOQUINTO.- NECESIDAD DE NUEVA –CUARTA- INFORMACIÓN PÚBLICA Y NOTIFICACIÓN A LOS INTERESADOS AFECTADOS POR LA MODIFICACIÓN DE PARCELA EDUCATIVA EN EL ÁMBITO DE SUELO URBANIZABLE DEL PLAN GENERAL DE ORDENACIÓN URBANA DE PARCENT.
Por la empresa redactora de la versión preliminar del Plan General de Ordenación Urbana de Parcent, en fecha cinco de marzo de dos mil quince, se evacuÓ informe sobre  modificación de parcela educativa en el ámbito del sector de suelo urbanizable,  en el Plan General de Parcent.

En la primera fase de exposición al público se solicitó informe a la  Subdirección General de Ordenación de la Consellería De Educación, Cultura y Deporte, en fecha 23 de Mayo de 2014, sin que se recibiese contestación al respecto.

En la segunda exposición al público se solicitó de nuevo informe a la citada subdirección general, en fecha  30 de octubre de 2014. 

En fecha 24 de febrero de 2015 tiene entrada en el registro del ayuntamiento informe en materia educativa, de la Jefa del Servicio de infraestructuras en el que se concluye:

Considerando que, por acuerdo plenario adoptado en sesión extraordinaria de nueve de marzo de dos mil quince, se sometió a nueva información pública, en el Diari Oficial de La Generalitat Valenciana, en el Boletín Oficial de la Provincia de Alicante, en el tablón de anuncios del Ayuntamiento, por un periodo de 20 días hábiles, la modificación de la parcela educativa en el ámbito del sector de suelo urbanizable de la versión preliminar modificada del Plan General de Ordenación Urbana de Parcent concretada en el  considerando decimoquinto de esta propuesta.

Considerando que durante el plazo de exposición al público no se presentó alegación alguna.

Considerando que, por acuerdo plenario adoptado en sesión extraordinaria de treinta de abril de dos mil quince, se acordó la aprobación provisional del Plan General de Ordenación Urbana de Parcent, informe de sostenibilidad ambiental del plan general, estudio de tráfico y movilidad, Informe de Sostenibilidad Económica, estudio de paisaje, estudio acústico y catálogo de paisaje y el texto refundido del Plan General de Ordenación Urbana de Parcent, informe de sostenibilidad ambiental del plan general, estudio de tráfico y movilidad, Informe de Sostenibilidad Económica, estudio de paisaje, estudio acústico y catálogo de paisaje, documento al que se le incorporan, de modo refundido, todas las modificaciones y correcciones que se han acordado, texto en el que ya se incorporaba en sus mismos términos la presente modificación de parcela educativa en el ámbito del sector de suelo urbanizable de la versión preliminar modificada del Plan General de Ordenación Urbana de Parcent.

DÉCIMOSEXTO NECESIDAD DE NUEVA –QUINTA- INFORMACIÓN PÚBLICA Y NOTIFICACIÓN A LOS INTERESADOS AFECTADOS POR LA MODIFICACIÓN DE LAS MODIFICACIONES A REALIZAR A CONSECUENCIA DE LA EXCLUSIÓN DEL SECTOR TERCIARIO-RESIDENCIAL Y LAS ÁREAS DE MINIMIZACIÓN DE IMPACTO TERRITORIAL (DA4ª LUV) DE LAS ZONAS QUE PRESENTAN RIEGOS DE INUNDACIÓN DEL PLAN GENERAL DE ORDENACIÓN URBANA DE PARCENT.

En fecha 26 de febrero de 2016 (R.E. núm. 160) tiene entrada en el Ayuntamiento de Parcent, atenta notificación de la Comisión de Evaluación Ambiental de la Generalitat Valenciana (Expte. 036/2011 EAE), en cuyo apartado E, se indicaban once extremos que convenía subsanar, dos de ellos con incidencia ad extra, así:
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Por la empresa redactora de la versión preliminar del Plan General de Ordenación Urbana de Parcent, en fecha siete de junio de dos mil dieciséis (R.E. núm. 469), se presenta informe y documentación completa subsanatoria de las deficiencias detectadas, en cuya memoria justificativa del Plan General (páginas 27 y 28) explica la subsanación realizada, así:
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En fecha dos de marzo de dos mil diecisiete, por el Arquitecto técnico municipal se evacua informe sobre la adecuación urbanística de lo remitido por la entidad redactora, cuyo tenor reza:

Martín González Gómez, Técnico Municipal, a requerimiento de la Alcaldía-Presidencia del Ayuntamiento de Parcent, en relación con la documentación subsanatoria del requerimiento efectuado, el quince de febrero de 2016 (R.E. núm. 160, de 26.2.2016), por la Dirección General de Medio Natural y Evaluación Ambiental, sobre tramitación del Informe Ambiental del Plan General del municipio de Parcent, subsanación que ah sido entregada por el equipo redactor en fecha 7 de junio de 2016 y con registro de entrada número 469, emite el presente informe: 

La documentación completa del Plan General de Parcent, en soporte digital y en papel, consistente en:

DOCUMENTOS DEL PLAN GENERAL DE PARCENT.

1.- Documentos sin eficacia normativa (VOLUMEN I):



1.1. Memoria Informativa.



1.2. Memoria justificativa.




1.3. Planos de información.

2.- Documentos con eficacia normativa (VOLUMEN II):



2.1. Directrices definitorias de la estrategia de evolución urbana y   
 
 


   ocupación del territorio.



2.2. Normas Urbanísticas, que incluyen:



   2.2.1. ANEXO I.- Fichas de zona.




   2.2.2. ANEXO II.- Fichas de planeamiento y gestión.



2.3. Planos de ordenación, que incluyen:




2.3.1. Planos de ordenación estructural:





2.3.1.1.-OE1- Clasificación del suelo y ordenación del suelo no 









urbanizable (escala 1:5000).





2.3.1.2.-OE2- Zonas de ordenación (escala 1:5000).





2.3.1.3.-OE3- Infraestructura verde (escala 1:5000).





2.3.1.3.1.-OE3.1- Infraestructura verde (detalle núcleo).





2.3.2. Planos de ordenación pormenorizada:





2.3.2.1.-OP-Zonas de ordenación pormenorizada (Escala 1:2000).





2.3.2.1.-IT-Propuesta viarios zona industrial/terciaria.



2.4. Catálogo de bienes y espacios protegidos.

3.- ISA, EP y Estudios Complementarios (VOLUMEN III):



3.1. Memoria ambiental.



3.2. Estudio de paisaje.



3.3. Catálogo de paisajes.



3.4. Informe de recursos hídricos.



3.5. Estudio de tráfico y movilidad.



3.6. Estudio acústico.




3.7. Informe de sostenibilidad económica.

Con respecto a la documentación del Plan General de febrero de 2.015, se han realizado las siguientes variaciones a fin de dar debido cumplimiento a las consideraciones realizadas por la Direcció General de Medi Natural i d´Avaluació Ambiental, en su Informe Ambiental según expediente 36/11-EAE, y que son:

1.- Previamente a la aprobación definitiva del Plan deberá obtenerse informe definitivo de la Consellería de Turismo, Cultura y Deporte referente a la afección sobre el patrimonio cultural.

En fecha 3 de mayo de 2016 con el registro de entrada nº 354, se recibió en el Ayuntamiento de Parcent el informe favorable de la Dirección General de Cultura y Patrimonio.

También deberá obtenerse pronunciamiento de la Diputación de Alicante referente a la afección de la carretera CV-720 y de la Dirección General de Obras Públicas, Transportes y Movilidad referente a la CV-715.


Se han solicitado nuevos informes –que amplían los previamente remitidos- a la Excma. Diputación Provincial de Alicante y a la Dirección General de Obras Públicas, Transportes y Movilidad de la Generalitat Valenciana.

2.- Se deben excluir del sector terciario-residencial las zonas que presentan riesgo de inundación.


Se han excluido del sector la zona colindante con el barranco de la Rompuda que presentaba riesgo de inundación.

3.- Se debe zonificar el SNU común tal como señala el artículo 18 de la Ley 10/2004, estudiando la compatibilidad entre los usos existentes en las diferentes zonas, excluyendo los que resulten incompatibles. (el uso residencial/alojamiento turístico es sobre el que se generan mayores incompatibilidades).


Los usos y aprovechamientos compatibles e incompatibles en cada zona planificada se ajustan a las realidades territoriales y ambientales del municipio de Parcent. El uso residencial/alojamiento turístico solamente se contempla en el SNU Común General y de Interés Paisajístico. Sin embargo, en la nueva Versión Preliminar se incorpora la necesidad de elaboración de un Estudio de Integración Paisajística en estos casos que deberá tramitarse junto a la Licencia Urbanística correspondiente. 

4.- Se deben incorporar en la propuesta las determinaciones finales que se señalan en el informe del Servicio de Infraestructura Verde y Paisaje de 25 de enero de 2016.


En la nueva documentación se incorporan las determinaciones del Servicio de Infraestructura Verde y Paisaje, tanto en la documentación de carácter normativo como en la Infraestructura Verde, el Catálogo de Paisajes y la ordenación del paisaje, las Normas de Integración Paisajística y los Programas de Paisaje.

5.- No se considera ambientalmente adecuado la localización del "suelo común de reserva" al otro lado de la carretera CV-720. Deberá estudiarse si es necesario realizar esta reserva, y en este caso estudiar otras localizaciones alternativas, como podría ser al oeste del sector terciario-residencial.


En la nueva documentación se elimina toda referencia al referido "suelo común de reserva".

6.- En la ficha del sector no se han especificado las condiciones necesarias para su desarrollo (obligaciones a cumplir para la conexión con la depuradora, posible necesidad de Estudio Acústico...).


Se incorporan las condiciones necesarias para el desarrollo del sector terciario-residencial, que se ordene pormenorizadamente desde el propio Plan General.

7.- Respecto a las Normas urbanísticas:

7.1) No se ha distinguido la zona de SNU Común de Reserva detallándose los usos permitidos en ella.


Se ha eliminado toda referencia a dicha zona de SNU Común de Reserva de la nueva documentación.


7.2) En el cuadro resumen del art.92 se indica que el uso ganadero está permitido en el SNU protección de Montes, mientras que en el art. 84 no se indica nada al respecto. Debe distinguirse entre ganadería intensiva y ganadería extensiva, prohibiéndose la primera en esta clase de suelo.


Se especifica en ambos artículos que solamente se permite la ganadería extensiva en el SNU Protección de Montes.

8.- Las medidas correctoras/protectoras señaladas en el ISA deberán recogerse en las NNUU, o bien crear una ordenanza específica, para que puedan resultar aplicables.


Se incorporan en las NNUU las medidas correctoras/protectoras del ISA.

9.- En la Memoria Justificativa se deberá incluir un apartado argumentando la prohibición del uso minero en el término municipal, tal como indica el artículo 122 de la Ley 22/1973.


En la nueva documentación se incorpora un apartado en la Memoria Justificativa que argumenta que el uso minero se permite en el término municipal de Parcent, excluyendo los paisajes incluidos en el Catálogo de Paisajes y en la Infraestructura Verde, así como a 500 m lineales de los suelos urbanos y urbanizables así como los núcleos consolidados de viviendas en suelo no urbanizable, y el área de protección del LIC del río Gorgos y la unidad de paisaje de la Sierra del Carrascar.

10.- Áreas de Minimización de impacto territorial: Se distinguirán y denominarán las diferentes zonas delimitadas, aportando planos de mayor detalle en los que se justifique el cumplimiento de la Disposición Transitoria cuarta, punto primero. De estas zonas se deberán de excluir las parcelas que presenten riesgo de inundación. También se deberá señalar las zonas que presentan riesgo de incendio por encontrarse colindantes a suelo forestal para que se adopten medidas frente a este riesgo.


Se aportan planos de mayor detalle de las zonas delimitadas en los parajes de Tossal de la Solana, Tossal de l´Arenal y El Moreral, señalando las zonas colindantes con terrenos forestales que puedan presentar riesgo de incendio. Se eliminan las tres zonas delimitadas en el paraje del Barranquet, por presentar afección de riesgo geomorfológico en el PATRICOVA vigente.


La subsanación de la presente deficiencia se estima prudente que conlleve nueva publicidad e información pública, en aras a dotar de seguridad jurídica a los titulares de los predios afectados por la variación.

11.- En la actualidad el municipio de Llíber está tramitando la Revisión de su Plan General (DR emitido el 17 de junio de 2011). Deberá remitírsele las previsiones e crecimiento establecidas en el Plan 
General de Parcent para que realice las reservas de suelo correspondientes para poder proceder a la ampliación de la EDAR.


El Ayuntamiento de Parcent ha remitido al de Llíber, en fecha 17 de mayo de 2016, las previsiones de crecimiento establecidas en su Plan General para que pueda prever las reservas de suelo para la posible ampliación de la EDAR comarcal.

En base a lo anteriormente expuesto, la documentación presentada se considera completa y sus determinaciones adecuadas a la legislación vigente y criterios de la oficina técnica y concejalía de urbanismo, por lo que se considera TECNICAMENTE suficiente a efectos de proceder a su correspondiente tramitación y exposición publica.

Por la Secretaría se emitió informe jurídico, en fecha dos de marzo de dos mil diecisiete, a resultas de las últimas reuniones mantenidas con el Servicio PATRICOVA de la Generalitat Valenciana, en relación a las Áreas de Minimización de Impacto Territorial, y considerando la ratificación de dicho servicio en los informes ya evacuados, corresponde proseguir, sin demora, la tramitación del procedimiento urbanístico.

Por acuerdo plenario adoptado en sesión extraordinaria de nueve de marzo de dos mil diecisiete, se sometió a nueva información pública, en el Diari Oficial de La Generalitat Valenciana (de 28.03.2017), en el Boletín Oficial de la Provincia de Alicante (núm.53, de 16.03.2017), en el tablón de anuncios del Ayuntamiento, por un periodo de 20 días hábiles, la modificación de la parcela educativa en el ámbito del sector de suelo urbanizable de la versión preliminar modificada del Plan General de Ordenación Urbana de Parcent.

DECIMOSÉPTIMO.- RESPUESTA A LAS (2) ALEGACIONES INTERPUESTAS FRENTE AL ACUERDO PLENARIO DE NUeVE DE MARZO DE DOS MIL DIECISIETE DE MODIFICACIONES A REALIZAR A CONSECUENCIA DE LA EXCLUSIÓN DEL SECTOR TERCIARIO-RESIDENCIAL Y LAS ÁREAS DE MINIMIZACIÓN DE IMPACTO TERRITORIAL (DA4ª LUV) DE LAS ZONAS QUE PRESENTAN RIEGOS DE INUNDACIÓN DEL PLAN GENERAL DE ORDENACIÓN URBANA DE PARCENT.
Considerando que durante el plazo de exposición al público, aperturado por acuerdo plenario del 9.03.2017, se presentaron dos alegaciones, y visto que fue por la redactora del proyecto de planeamiento general, informando lo oportuno, se aprobó lo procedente por acuerdo plenario adoptado en sesión ordinaria de 27.07.2017.

DÉCIMOCTAVO.- NECESIDAD DE ADOPCIÓN DE ACUERDO MUNICIPAL CORRECTIVO DE ERRORES.

Atendido el Informe del área de Servicios e infraestructuras, departamento de carreteras de la Excma. Diputación Provincial de Alicante, de fecha 29 de septiembre de 2017, en el que se interesa que se corrijan algunas incorrecciones detectadas en los planos aprobados en sesión plenaria ordinaria municipal de veintisiete de julio de dos mil diecisiete, y dada su nula incidencia en la tramitación, pues se tratan de meros errores que en modo alguno alteran el acuerdo provisionalmente adoptado el 27.07.2017, sino que sólo demandan de su aprobación sin mayor tramitación.


En este orden de cosas las correcciones se reducen a identificar la carretera CV-750 en los planos, así como la modificación de la carretera CV-725 Ondara-Denia en la página 164 del documento de Normas Urbanísticas, dentro de las condiciones de conexión e integración. Así se alteran los planos EO1, EO2 y EO 3, así como la página 164 de las normas urbanísticas, corrigiendo las denominaciones numéricas de las carreteras provinciales.
DÉCIMONOVENO.- PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO APLICABLE PARA SU APROBACIÓN PROVISIONAL.
De conformidad con lo dispuesto en los artículos 12 a 15 de la Ley 9/2006, de 28 de abril, sobre evaluación de los efectos de determinados planes y programas en el medio ambiente, vigente
 por razón del tiempo en el que se sometió a información pública el presente instrumento de planeamiento general del municipio de Parcent, 

Finalizada la fase de consultas, se elaborará una memoria ambiental con objeto de valorar la integración de los aspectos ambientales en la propuesta de plan o programa, en la que se analizarán el proceso de evaluación, el informe de sostenibilidad ambiental y su calidad, y se evaluará el resultado de las consultas realizadas y cómo se han tomado en consideración y se analizará la previsión de los impactos significativos de la aplicación del plan o programa.

La memoria ambiental contendrá las determinaciones finales que deban incorporarse a la propuesta del plan o programa.

La memoria ambiental es preceptiva y se tendrá en cuenta en el plan o programa antes de su aprobación definitiva. Será realizada, en el ámbito de la Administración de las Comunidades Autónomas por el órgano u órganos que éstas determinen, y, en todo caso, con el acuerdo del órgano ambiental.

Evacuado el trámite de Memoria Ambiental, el órgano promotor – Ayuntamiento de Parcent- elaborará la propuesta de plan general tomando en consideración el informe de sostenibilidad ambiental, las alegaciones formuladas en las consultas y la memoria ambiental.

Una vez aprobado el correspondiente plan o programa, el órgano promotor pondrá a disposición del órgano ambiental, de las Administraciones públicas afectadas, del público y de los Entes consultados la siguiente documentación:

a) El plan o programa aprobado.

b) Una declaración que resuma los siguientes aspectos:

1.º De qué manera se han integrado en el plan los aspectos ambientales.

2.º Cómo se han tomado en consideración el informe de sostenibilidad ambiental, los resultados de las consultas, la memoria ambiental, así como, cuando proceda, las discrepancias que hayan podido surgir en el proceso.

3.º Las razones de la elección del plan o programa aprobados, en relación con las alternativas consideradas.

c) Las medidas adoptadas para el seguimiento de los efectos en el medio ambiente de la aplicación del plan o programa.

d) Un resumen no técnico sobre la documentación contenida en los puntos b) y c).

Por todo ello, se efectúa la presente aprobación provisional a resultas que cualquier cambio que se introduzca en el trámite de Memoria Ambiental deberá de ser acordado y proveído por el Plenario Municipal. En caso de la Memoria Ambiental ratifique y coincida con lo acordado en la aprobación provisional no deberá volver a reiterarse este trámite, facultándose a la Alcaldía para, en su caso, remitirla al órgano urbanístico competente para la aprobación definitiva del Plan.

Por cuanto antecede corresponde, al Plenario Municipal se propone que acuerde:

PRIMERO.- APROBAR PROVISIONALMENTE la modificación del Plan General de Ordenación Urbana de Parcent corregida concretada en el considerando decimosexto y decimoctavo, informe de sostenibilidad ambiental del plan general, estudio de tráfico y movilidad, Informe de Sostenibilidad Económica, estudio económico-financiero, estudio de paisaje, estudio acústico y catálogo de paisaje, y demás documentos integrantes del instrumento de planeamiento general.

SEGUNDO.- APROBAR EL TEXTO RFEFUNDIDO corregido de Plan General de Ordenación Urbana de Parcent, informe de sostenibilidad ambiental del plan general, estudio de tráfico y movilidad, Informe de Sostenibilidad Económica, estudio económico-financiero, estudio de paisaje, estudio acústico y catálogo de paisaje, documento al que se le incorporan, de modo refundido, las correcciones que se han informado en el punto decimoctavo.
TERCERO.- FACULTAR a la Alcaldía tan ampliamente como proceda en derecho y haya lugar para que ejecute el presente acuerdo, así como rubrique cuantos documentos resulten necesarios para obtener la aprobación definitiva del Plan.

CUARTO.- REMITIR certificación del presente acuerdo, y copia del expediente, a los órganos ambiental y urbanístico autonómico competentes.

Per sis vots en favor (5 CDP i 1 PSOE) i tres abstencions (PP), s’aprova la proposta d’acord per la majoría absoluta del nombre legal de membres de la Corporació.

Després de la votació, s’absenten la Sra. Cotterill i la Sra. Riera Bujedo.
3. Donar compte de Decrets d’Alcaldia, des de l´última sessió de caràcter ordinari així como les Actes de les Sessions de caràcter assistencial de la Junta de Govern Local núm. 07/2017, 08/2017, 09/2017 i 10/2017.

Pel Sr. Alcalde, per lectura de la part resolutiva, es dona compte dels decrets des de l’últim plenari ordinari per lectura individualitzada de cadascú dels documents, ordinari així com de les Actes de les Sessions de caràcter assistencial de la Junta de Govern Local núms. 07/2017, 08/2017, 09/2017 i 10/2017de les que queda tothom assabentat.

5. Adhesió de l´Ajuntament de Parcent al “Pacte Valencià per la mobilitat Segura i Sostenible”.
Pel Sr. Alcalde es dona compte de la següent moció:

“MANIFEST DE SUPORT AL “PACTE VALENCIÀ PER LA MOBILITAT SEGURA I SOSTENIBLE”
El model de mobilitat urbana actual no assegura a la ciutadania un entorn que garantisca el seu dret a l´accessibilitat en unes condicions de mobilitat adequades, segures i amb el mínim impacte ambiental possible. Per a canviar-lo, a més, es necessitarà el concurs de totes les administracions, especialment la implicació activa de l´administració autonómica i local.


La mobilitat urbana segura i sostenible és un dret dels ciutadans a triar formes de desplaçar-se respectuoses amb la seua salut i la seua seguretat, adaptades als límits físics i ambientals de la ciutat, que fomenten l´ús dels modes de transport més eficients, que garantisquen l´accessibilitat de tots en temps i en costos raonables i que permeten el creixement econòmic i el benestar de la població a llarg termini.


Entre el 16 i el 22 de setembre se celebra la Setmana Europea de la Mobilitat, circunstància que la Generalitat i la FVMP aprofiten per a proposar una acció conjunta de renovació del nostre compromís per la mobilitat sostenible:<<Pacte Valencià per la Mobilitat Segura i Sostenible>>.

Sense dubte, els objectius i compromisos del Pacte concorden tant amb la voluntat de les institucios com de la nostra societat civil. Tots pretenem que els ciutadans de la Comunitat Valenciana recuperen els espais urbans i fer de les ciutats i pobles llocs accessibles per a tots.

Per això, manifeste el suport al <<Pacte Valencià per la Mobilitat Segura i Sostenible>>. Que es traslladarà al Ple de l´Ajuntament de Parcent als efectes de procedir a l´adhesió de l´Ajuntament a l´esmentat Pacte.

Parcent, octubre de 2017.”
Per unamimitat dels assistents s’aprova la moció (vots en favor: 1 PSOE, 3 PP, 3 CDP).
6. Nomenament càrrec de Jutge de Paz Titular de la localitat del Parcent.
Se abstiene de intervenir y votar este punto Dª. Fabiola Mora Pons, ex art. 96 del RD 2568/1986, por ser su hermana una de las que se han presentado a la elección y ex art. 100.1.2º del ROF.


El Sra. Alcalde informa al Pleno de que en cumplimiento del artículo 101.4 de la Ley Orgánica 6/1985, y art. 5•1 del Reglamento 3/1995, de los Jueces de Paz, se puso en conocimiento de cuantas personas pudieran estar interesadas, y que reunieran los requisitos establecidos en el artículo 102 de la Ley Orgánica del Poder Judicial, a los efectos de proceder- por mandato legal - al nombramiento de Juez de Paz Titular. El Ayuntamiento Pleno, en sesión extraordinaria celebrada el día 20 de julio de 2017, acordó incoar el expediente de elección del cargo. A tales efectos se abrió un plazo de quince días naturales, a contar desde el siguiente de la exposición al público del edicto anunciando tal extremo, para que pudieran presentar, las oportunas solicitudes, aquellas personas interesadas en cubrir los cargos. Tales personas tendrían que cumplir los siguientes requisitos:

Tener nacionalidad española, ser mayor de edad y no estar en ninguna de las incapacidades que refiere el artículo 303 de la L.O.P.J.

No ser Licenciado en derecho, y reunir los requisitos establecidos en la L.O.P.J., para el ingreso en la Carrera judicial, y sin que opere el límite de edad para la jubilación, siempre que ésta no suponga impedimento físico o psíquico para el cargo.

No incurrir en ninguna de las causas de incompatibilidad o prohibiciones previstas para el ejercicio de las funciones judiciales en los artículos 389 a 397 de la L.O.P.J. y 13/ 14•2 del Reglamento de los Jueces de Paz, Reglamento 3/ 1995, publicado en el B.O.E. 13 de junio. 


La única solicitud que ha presentado por escrito, en el Registro General del Ayuntamiento de Parcent, Calle del Ayuntamiento, 11, fue – dentro del plazo establecido- una, la Dª. Natalia Mora Pons, con DNI 75.562.214-S, con domicilio en Avda. Constitución, 16, de Parcent, actual Juez de Paz titular.

Siendo que la designación de los mismos se realizará por acuerdo de la mayoría absoluta recabado en sesión municipal, en la que se estima necesario primar la experiencia efectiva en el desempeño, consecución y actuación en el cargo de juez de paz.


Los Concejales presentes en la sesión acuerdan, por seis votos a favor –que constituyen la mayoría absoluta del número legal de miembros de la Corporación-, y una abstención se acuerda:


PRIMERO: ELEGIR a Dª. Natalia Mora Pons, con DNI 75.562.214-S, con domicilio en Avda. Constitución, 26, de Parcent, como JUEZ DE PAZ TITULAR del Juzgado de Paz de Parcent.


SEGUNDO: REMITIR certificación de este acuerdo, así como copia compulsada de las actuaciones producidas, al Juzgado Decano de los de Denia, quien lo elevará a la Secretaría de gobierno del Tribunal Superior de Justicia de la Comunidad Valenciana, así como NOTIFICAR a los interesados el presente acuerdo, indicándoles que contra los acuerdos de nombramiento de Jueces de Paz que se efectúen por el Tribunal Superior de Justicia de la Comunidad Valenciana cabrá recurso ordinario o de revisión, en su caso, ante el Pleno del Consejo General del Poder Judicial en los plazos y por los motivos y formas que establece la Ley 39/2015, de 1 de octubre, de Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas”.
Vots en favor: 1 PSOE, 3 PP, 2 CDP; Abstencions: 1 CDP.

7. Mocions Institucionals.
a. Aprovació de la moció de seguretat.
“ La Junta de Portaveus de l’FVMP, en la reunió ordinària celebrada el dia 26 de setembre de 2017, ha adoptat per unanimitat la següent proposta de moció perquè siga remesa a totes les Entitats Locals de la Comunitat, a fi que s'adopte pels seus respectius plenaris.

MOCIÓ DE SEGURETAT
D. Máximo Revilla Martínez, Alcalde de l´Ajuntament de Parcent a l'empara del que disposa l'art. 91.4 del Reglament d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, d'acord amb l'art. 97.3 del mencionat text reglamentari, presenta al Ple per al debat i aprovació si es procedeix, la següent
EXPOSICIÓ DE MOTIUS
Davant dels tràgics successos de terrorisme succeïts a Catalunya, que se sumen a una desgraciada cadena d'atemptats terroristes en diferents ciutats d'altres països, es confirma que els mètodes i formes utilitzades persegueixen fer el major dany possible a la vida de les persones en zones i moments en què l'impacte provocat siga el de la màxima gravetat possible.
La forma d'actuar, com els atropellaments massius o l'ús d'armes blanques, amplia la possibilitat d'acció a un nombre més gran d'entorns situant-nos col·lectivament en una posició de major vulnerabilitat. Per això, aquesta alerta excepcional en què ens trobem requereix elevar el grau d'atenció i de mesures de seguretat, tant per a previndre possibles amenaces com per a respondre eficaçment a les lamentables conseqüències que comporta un atac d'este tipus.

Garantir la seguretat col·lectiva és la nostra major preocupació i responsabilitat; sent la suma de l'esforç de totes les administracions, institucions i agents implicats la clau per a afrontar amb èxit esta amenaça.
La inqüestionable preparació dels nostres cossos de seguretat, l'estudi i anàlisi pels experts responsables i la coordinació institucional facilita el control d'aquest delicat i excepcional temps que vivim; les accions i mesures que s'adopten, siguen aquestes visibles i de major impacte exterior o siguen d'estratègia informativa i coordinació interna, responen a la salvaguarda i al manteniment de la convivència pacifica en els nostres pobles i ciutats.

Per tot això, es realitzen les següents recomanacions:

I. Disposar barreres impeditives o obstacles físics en determinades zones especialment sensibles tant per l'afluència de vianants com per la facilitat d'accés de vehicles a zones de vianants. L'exemple en moltes ciutats al col·locar pilons o testos mostra la possibilitat de combinar estètica, oci i mesures de seguretat que reforcen la confiança i tranquil·litat de la ciutadania.
II. Incrementar el control d'accessos en esdeveniments o zones amb major aglomeració de persones. Recomanant la celebració d'aquests actes en espais que permeten disposar aquests controls, i primar la possibilitat d'organitzar accessos d'entrada i eixida per a afavorir la identificació i la mobilitat, si és el cas, dels assistents.
III. Disposar major presència policial, ampliant i identificant els punts més vulnerables. Augmentar i reforçar els recursos i mesures de seguretat, no sols en esdeveniments excepcionals.
IV. Reforçar els cossos de policia local. La prioritat de la seguretat requereix de major esforç en mitjans i recursos, que ha de ser contemplada com la inversió necessària per a augmentar la seua inqüestionable eficàcia, per això:
V. Afavorir els canals de coordinació i col·laboració de la nostra policia local amb la resta de forces i cossos de seguretat. La informació es converteix en la millor arma per a la prevenció i en el millor antídot per a desarmar possibles xarxes en diferents punts geogràfics. Al mateix temps facilita l'actuació tant en municipis contigus o zones pròximes per a respondre amb la immediatesa exigida davant de possibles amenaces.
VI. Major vigilància en zones amb habitatges dispersos i/o aïllats. Prestant especial atenció a l'ocupació d’habitatges subjectes a possibles irregularitats; intensificant el seu control en la comprovació d'incompliments en obligacions tributàries com l'Impost de Béns Immobles així com en el moviment inusual de residents o un inusitat flux de persones que puga resultar sospitós.
VII. Difondre els mitjans habilitats per les Forces de Seguretat per a afavorir la col·laboració ciutadana. Atenent, en la mesura que siga necessari, informació traslladada per les veïnes i veïns del municipi i canalitzant aquelles alertes que siguen considerades a instàncies superiors.
VIII. Realitzar trobades o mediacions davant de possibles brots de xenofòbia o islamofòbia que puguen sorgir en els nostres municipis. El nostre model de convivència té la seua base en la diversitat cultural i social; la por no pot provocar rebuig i la intolerància ha de frenar-se amb el suport a associacions o plataformes que defenguen els valors d'harmonia social.
IX. Impulsar Protocols d'Actuació a nivell municipal. Establint l'ordre d'acció, els agents i/o col·laboradors implicats (Protecció Civil, associacions, xarxa de voluntaris,…) i el grau de responsabilitat de cada participant en la resposta. El Protocol d'Actuació Municipal ha d'elaborar-se prèviament, permetent una àgil resposta així com l'actuació efectiva de tots els recursos disponibles.
X. La necessitat de coordinar les Juntes de Seguretat Local en tres trobades provincials amb les administracions competents; ja que es considera de vital importància que les autoritats municipals i els seus responsables en seguretat coneguen directament la situació i puguen, al mateix temps, compartir i elaborar informació.
Per tot això, propose al Ple l’adopció dels següents:

ACORDS

PRIMER. Instar al Ministeri d'Hisenda i Funció Pública un canvi en l'actual sistema de sostre de gasto basant-ho en criteris d'eficiència que permeta una gestió del seu superàvit més beneficiosa per als ajuntaments.

SEGON. Instar el Govern de la Nació el 100% de la taxa de reposició, a fi d'optimitzar la dotació de les plantilles dels cossos de policia local.

TERCER. Demanem que en els pressupostos de 2018, del Govern Central, Autonòmic i de les Diputacions Provincials, s'establisquen línies de subvenció dirigides als Ajuntaments per a l'adquisició de mitjans tècnics de la Policia Local.

QUART. Instar al IVASP (Institut Valencià de Seguretat Pública) a la creació d'un Pla de formació davant atemptats terroristes per a policies locals, en coordinació amb el Ministeri de l'Interior, que instruïsca a les Policies Locals de la Comunitat Valenciana en prevenció i protecció davant atemptats terroristas.

CINQUÈ. “Instar al Ministeri d'Interior perquè dote dels mitjans necessaris per a cobrir les places de Guàrdies Civils i Policia Nacional que en aquests moments estan vacants”
SISÈ. Complir la «RESOLUCIÓ de 18 de setembre de 2017, del director general de l'Agència Valenciana de Seguretat i Resposta a les Emergències, per la qual es dóna publicitat a l'Acord de 31 d'agost de 2017, del Gabinet Tècnic de Coordinació de Policies Locals de la Comunitat Valenciana, pel qual s'adopten les recomanacions per a la coordinació de les policies locals en relació a l'amenaça per terrorisme gihadista». http://www.dogv.gva.es/dades/2017/09/25/pdf/2017_8179.pdf
SETÈ. Notificar el present acord a la Presidència de la Generalitat Valenciana, al Govern de la Nació, al Ministeri d'Hisenda i Administració Pública i a la Federació Valenciana de Municipis i Províncies.
Per unanimitat dels assistents s’aprova la moció.
b. Aprovació de la “Declaración de Sevilla: El compromiso de las ciudades por la economía circular.”
DECLARACIÓN DE SEVILLA: EL COMPROMISO DE LAS
CIUDADES POR LA ECONOMÍA CIRCULAR
La Comisión Europea y el Parlamento Europeo han aprobado un paquete de iniciativas para construir una Economía Circular en Europa. Con este objetivo se pretende desarrollar un nuevo paradigma de modelo económico que cierre el círculo del diseño, la producción, el consumo y la gestión de residuos, creando así una Europa ecológica, circular y competitiva.

Aunque los problemas ambientales como la lucha contra el cambio climático, su efecto sobre la biodiversidad y la creciente escasez de recursos exigen soluciones globales que están principalmente bajo la responsabilidad de los gobiernos nacionales, también deben ser   una importante preocupación para las ciudades y pueblos europeos. El desarrollo urbano sostenible desde un enfoque integrado y sus interrelaciones con el mundo rural, son un elemento fundamental para el desarrollo de la innovación y la implementación de soluciones para una transición correcta hacia una economía baja en carbono y una preservación de nuestros recursos naturales. Según Naciones Unidas, el

70% de la población del planeta vivirá en ciudades en 2050.

Una economía circular, que transforme nuestros residuos en recursos, ofrece una solución a la crisis ambiental que sufriremos con el modelo económico de desarrollo lineal. No podemos construir nuestro futuro sobre el modelo de “coge, fabrica y tira”.

La economía circular favorece que el valor de los productos y materiales se mantenga durante un mayor tiempo; los residuos y el uso de los recursos se reduzca al mínimo, y los recursos se conserven dentro de la economía cuando un producto ha llegado al final de su vida útil, con el fin de volverlos a utilizar repetidamente y seguir creando valor.

En septiembre de 2015 la ciudad de París hizo un llamamiento a las “ciudades europeas en favor de una Economía Circular”, que han firmado ciudades como Ámsterdam,
Bruselas; Copenhague, Lisboa, Londres, Milán y Roma.
Por eso hoy las ciudades reunidas en esta Jornada sobre “Economía Circular: el Compromiso de las Ciudades” nos comprometemos con nuestra firma a:


Promover un  modelo de desarrollo urbano sostenible, inclusivo y resiliente, aumentando la demanda de actividades socioeconómicas generadoras de bienes y servicios medioambientales, lo que se traducirá en empleo verde y empleo social de mayor calidad y valor añadido.

    Impulsar  y  apoyar  el  llamamiento  “Ciudades  por  una  Economía
Circular” que realizó la ciudad de París en 2015.


Resaltar el importante papel que tienen los Gobiernos Locales en las acciones de fomento y desarrollo de una economía circular por ser la administración más próxima y la que mejor puede prevenir los impactos ambientales, en colaboración con sus vecinos y vecinas.


Incrementar nuestros esfuerzos por reducir los impactos ambientales, climáticos y sobre la salud de las personas de sus actuales modelos de desarrollo.


Subrayar las consecuencias positivas que un cambio de modelo hacia una economía circular supondría en términos de emisiones de gases de efecto invernadero.


Solicitar el apoyo político y económico de la Unión Europea y de sus Estados miembros para el  desarrollo de políticas locales en favor de una economía circular, favoreciendo el desarrollo de estrategias nacionales y regionales e instrumentos de cooperación.


Desarrollar estrategias locales en favor de la economía circular que favorezcan el  vertido  cero,  el  reciclaje  (especialmente  de  los  biorresiduos), la reducción de los desperdicios alimentarios, el fomento del ecodiseño, de la prevención de residuos, de la reutilización y el reciclaje y el fomento de la compra pública de productos verdes.


Fomentar la cooperación entre administraciones y desarrollar y compartir buenas prácticas entre ciudades, en el marco de desarrollo de Estrategias Locales por una Economía Circular.


Involucrar a la Comunidad Científica en la investigación y desarrollo de programas de economía circular y en el apoyo y desarrollo de las estrategias locales.


Fomentar los esquemas de gobernanza multinivel del territorio  y mejorar la concienciación, sensibilización y participación de nuestras vecinas y vecinos en las acciones locales de impulso de una economía circular, transformando a los consumidores en usuarios responsables y reemplazando el sentido de la propiedad del producto por el sentido del servicio prestado.


Potenciar los partenariados público-privados para favorecer alianzas entre los distintos actores involucrados del sector público, organizaciones de la sociedad civil y el sector privado.

Sevilla, 15 de marzo de 2017
“DECLARACIÓN DE SEVILLA: 

EL COMPROMISO DE LAS CIUDADES POR LA ECONOMÍA CIRCULAR”

El Pleno del (Ayuntamiento, Diputación Provincial, Cabildo y Consejo Insular), visto el acuerdo unánime adoptado por la Junta de Gobierno de la FEMP, el pasado 24 de marzo de 2017, en el que se recomienda la difusión entre las Entidades Locales españolas de la “Declaración de Sevilla: el compromiso de las ciudades por la Economía Circular”, que supone el compromiso de las Entidades Locales españolas con la Declaración de París y con las exigencias derivadas del paquete de medidas de economía circular aprobado por el Parlamento Europeo, un cambio con el modelo económico, adopta el siguiente acuerdo:

1º Suscribir la “Declaración de Sevilla: el compromiso de las ciudades por la Economía Circular”, y asumir los pronunciamientos y compromisos que la misma supone.

2º Trasladar certificación del presente acuerdo a la Secretaría General de la FEMP.

Per unanimitat dels assistents s’aprova la moció (vots en favor: 1 PSOE, 3 PP, 3 CDP).
8. Punts de Urgència/ Despatxos extraordinaris.
No s’en presenta cap.
9. Precs i Preguntes.
No se’n fa cap.
I no havent més assumptes que tractar s’alça la sessió a les vint hores i trenta minuts aproximadament, donant-se el torn de la paraula al públic assistent del que un assistent en fa us.
Parcent, 26 d´octubre de 2017.
L´Alcalde




El secretari
Máximo Revilla Martínez


Iván Pérez Jordá
� De conformidad con la Disposiciones transitoria primera y final undécima de la Ley 21/2013, de 9 de diciembre .





